
Citius, altius, fortius! – Gyorsabban, magasabbra, erõsebben! Ez az újkori olimpiák jelszava, amely a
napokban ugyancsak sokszor hallható: ma ugyanis megkezdõdik a hatalmas érdeklõdéssel várt XXVIII.
Nyári Olimpia Athénban. A viadalon egy miskolci sportoló, a gyalogló Dudás Gyula is rajthoz áll a 20
kilométeres számban. Mezõ István karikaturista a megyei Európai Információs Pont felkérésére össze-
gyûjtötte legjobb rajzait és Hajrá magyarok! mottót viselõ kiállítással köszönti az olimpiai játékokat. Az
érdeklõdõk az Almássy-kúria kisgalériájában szeptember 15-ig tekinthetik meg a tárlatot.

HAJRÁ MAGYAROK!

AZ IDÉN TIZENHARMADSZOR RENDEZ-
TÉK, RENDEZIK MEG MISKOLC RANGOS

NYÁRI SZÍNHÁZI ESEMÉNYÉT, A DIÓS-
GYÕRI VÁRSZÍNHÁZI ESTÉKET. A PROG-
RAMSOROZAT HÉTFÕN A MY FAIR LA-
DYVEL KEZDÕDÖTT, SZERDÁN AZ APÁ-
CÁKAT, CSÜTÖRTÖKÖN A SZARVASSÁ

VÁLTOZOTT FIÚT ADTÁK. A VÁRSZÍN-
HÁZI ESTÉK EZEN A HÉTVÉGÉN ÉS A JÖ-
VÕ HÉTEN IS FOLYTATÓDNAK.

A vár lovagterme nézõtérré alakult
a héten. Hétfõn Shaw–Lerner–Loewe: My
fair ladyjének jól ismert dallamai és édes-
bús története vonzotta a közönséget,
szerdán pedig Dan Goggin igazi ame-
rikai musicalje, az Apácák aratott hatal-
mas sikert. Ez utóbbiról elmondható, hogy
a „színház a színházban” megoldás mi-
att a közönség is aktív részese lehe-
tett a darabnak. A sok-sok nevetés mel-
lett helyet kapott a komoly mondani-
való is: a hit ereje, amely a nõket Is-
ten szolgálatára sarkallotta. Az öt sze-
replõ közül négynek az elõélete igen
mozgalmas volt, korábban kötéltáncos-
ként, balerinaként, színésznõként illetve
énekesnõként keresték a kenyerüket. Csak
az ötödik akart kislánykora óta apáca
lenni. Érdekes módon õ az egyetlen an-
tipatikus szereplõ folytonos hatalomvá-

gyával és összeférhetetlenségével. A re-
vüszerû megoldások, a fülbemászó dal-
lamok, a szereplõk egyénisége és ének-
hangja, a meghökkentõ helyzetek, illet-
ve a természetes játék könnyed nyár-
esti kikapcsolódást nyújtott. És egy örök
érvényû tanulságot: egy kis hozzáértés-
sel bármely témában lehet jó musicalt
írni.

A további programok: vasárnap Jó-
kai Mór Az arany ember címû regé-
nyének színpadi változatát láthatják az
érdeklõdõk, a jövõ héten pedig két újabb
elõadást tartanak (augusztus 17-én Kis-
faludy Károly Csalódások címû klasszi-
cista komédiáját, 18-án pedig a Valló
Péter ötletébõl Vajda Katalin által írt
Anconai szerelmeseket mutatják be).

BÁR A DIÓSGYÕRIEK – MUNKÁSOK

ÉS A FELSZÁMOLÓ EGYARÁNT – SZERET-
NÉ, HA MIHAMARABB MÁR A KOHÁ-
SZAT ÚJRAINDULÁSA LENNE A TÉMA,
MÉG MINDIG NEM SIKERÜLT PONTOT

TENNI A DUNAFERR RT.-VEL KÖTEN-
DÕ ADÁSVÉTELI SZERZÕDÉS VÉGÉRE. AD-
DIG PEDIG NINCS MIRÕL BESZÉLNI. 

Kovács János, a DAM Steel Rt. fel-
számolóbiztosa szerint nem fenyeget
olyan veszély, hogy nem kötnek szer-
zõdést az értékesítési pályázat nyerte-
sével, ám a tárgyalások elhúzódnak, hi-
szen minden részleten alaposan át kell
rágniuk magukat a feleknek. Egyéb-
ként a kiírás szerint az eredményhir-
detést követõen harminc napon belül
kell megkötni a szerzõdést és ez még
nem telt le. 
A felek megértik a dolgozók türel-

metlenségét, ám egy rosszul megkö-
tött megállapodás következményei ár-
talmasabbak lehetnek.
A jelenleg a Borsodi Nemesacél Kft.

állományában lévõ dolgozók (a koráb-
bi 1200-ból már kevesebb, mint ezren)
egyébként abban reménykednek, hogy
az új tulajdonos mielõbb kialakítja a
gyár újraindulásának alapfeltételeit és
így számíthatnak a munkára. 
Közben állandó gond a havi bérfize-

tés teljesítése. A BNA Kft. a bérgaran-
cia alap terhére a júniusi fizetést még
át tudta utalni a dolgozók számlájára,

ám azt még nem tudni, hogy mibõl
fedezik a már esedékes júliusit. 
Mint írtuk a termelés mielõbbi be-

indítását hátráltathatja, hogy a gyár-
komplexum – és a benne ma is mû-
ködõ mintegy félszáz kisebb társaság,
köztük az álló kohászat – energiaellá-
tásáról gondoskodni hivatott DAM Energy
Kft. a csõd szélére jutott, sõt – több
tízmillió forintos tartozása fejében – a
gázt szolgáltató Mol Rt. felszámolási
eljárást is kezdeményezett. A gázszol-
gáltató ugyan hajlandó várni, de igazi
megoldást a gyár új tulajdonosának bir-
tokbalépése jelentené. Ehhez pedig a
szerzõdés megkötése szükségeltetik…

I. évfolyam 23. szám 2004. augusztus 14.
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APÁCASHOW A VÁRBAN
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DAM: NINCS SZERZÕDÉS

Még51 nap

A SZÜNET ELREPÜLT, A DIÓSGYÕ-
RI KOSARAS HÖLGYEK HÉTFÕN MEG-
KEZDTÉK A FELKÉSZÜLÉST A SZEZON-
RA. A PIROS-FEHÉREK AZ EGYETE-
MI KÖRCSARNOKBAN DOLGOZNAK,
A MISKOLCI VÁROSI SPORTCSARNOK-
BAN UGYANIS ÕSSZEL MEGKEZDÕDIK

A REKONSTRUKCIÓ, AZAZ A BAJNO-
KI TALÁLKOZÓKAT IS NÉHÁNY KILO-
MÉTERREL TÁVOLABB VÍVJÁK MAJD

FODOR CSILLÁÉK. 

A DKSK vezetése arról informálta
lapunkat, hogy a csapatépítést befe-
jezték, s összeállt az a keret, amely-
lyel nekivágnak az idénynek. Az utol-
só pillanatokban került a diósgyõri-
ekhez Fodor Csilla, Reiner Dóra, Ieva
Kublina és Andrea Gardner (utóbbi-
ak egyaránt a régóta foghíjas cen-
terposzton küldhetõk harcba). A fel-
soroltak közül Gardner csak szeptem-
ber végén csatlakozik az együttes-
hez.
Földi Sándor vezetõedzõnek tovább-

ra is Áron Balázsné segít, a szakve-
zetés a következõ állománnyal dol-
gozik: Ambrus, Demeter, Eördögh,

Farkasinszki, Fodor, Fûrész, Gardner,
Jokovics, Kovács, Kozma, Kublina,
Luckett, Papp, Reiner, Stefán, Szamo-
si, Szavercsenko. A felsorolásból a
sportág barátai észrevehették, hogy
a nyáron jelentõs vérátömlesztésen
esett át a DKSK. A klub vezetése –
összhangban az edzõkkel – rendkí-
vül fontosnak tartja a fokozatos fi-
atalítást, ezért a felnõttekkel készül
az ifjúsági csapat több játékosa is.
Földi Sándor vezetõedzõ érdeklõ-

désünkre elmondta, hogy az elsõ hé-
ten az Egyetemi Sporttelepen, vala-
mint a Futó utcai kondicionálóterem-
ben dolgoznak. A szakvezetõ elsõ-
sorban a fizikális felkészítésre helye-
zi a hangsúlyt, de egyre többször
kerül elõ a labda is, mert szeretné
látni, ki hogyan bánik a játékszerrel,
mire lehet számítani a várhatóan erõl-
tetett menetelés közben. Augusztus
végétõl meglehetõsen nehéz helyzet-
be kerül a DKSK szakvezetése, ugyan-
is a válogatottak közös összetartás-
ra hivatalosak, s miután egy hóna-
pig lesznek távol, ez komoly gondot
okozhat a csapatépítésben. 

NNaaggyy  ffeellaaddaattookkrraa  kkéésszzüüllnneekk

ERÕT GYÛJT
A DKSK

Vélhetôen összegyûlt a megfelelõ mennyiségû aláírás, amely elegendô
lehet a Miskolctapolca leválását célzó népszavazás kiírásához. Ehhez a területen
élõ, szavazati joggal bíró polgárok minimum 25 százalékának, azaz 550
lakosnak – kell(ett) aláírni a népszavazást támogató íveket. A hét közepére
már több mint 600 aláírás gyûlt össze: ezeket a jövõ héten adják át
Miskolc jegyzõjének. Ha az aláírások hitelesek, akkor kiírják a népszavazást.
Ez esetben októberben 2200 miskolctapolcai lakos dönthet arról, hogy a
településrész elváljon-e a borsodi megyeszékhelytõl, vagy sem.

ÖSSZEGYÛLTEK
AZ ALÁÍRÁSOK

Október 4–10-ig Miskolcon



MEGFIGYELTÉK MÁR AZ ELSÕS GYE-
REKEK SZÜLEIT? AMINT AZ ISKOLA KE-
RÜL SZÓBA, LEGTÖBBJÜK AZONNAL

TÖBBES SZÁM ELSÕ SZEMÉLYRE VÁLT.
GYAKORIAK AZ ILYEN MONDATOK:
MEGÍRTUK A LECKÉT, BECSOMAGOLTUK

A FÜZETEKET, ARANYOS A TANÍTÓ NÉ-
NINK, SZERETÜNK TORNAÓRÁRA JÁR-
NI, ÉS ÍGY TOVÁBB, ÉS ÍGY TOVÁBB.
VAGYIS AZ ANYUKÁK ÉS APUKÁK OLY-
ANNYIRA BELEÉLIK MAGUKAT GYERME-
KÜK ÚJ HELYZETÉBE, HOGY AZT MIN-
DENNAPI BESZÉDÜK IS VISSZATÜKRÖ-
ZI.

Alváriné Kuttor Valéria, aki 26 éve
tanít elsõsöket, azt mondja: az iskolá-
ba járás valóban nagy változást hoz
egy család életében. Csodálatos idõ-
szak ez, amelyre különösen oda kell
figyelni, hiszen történései kihathatnak
az apróságok egész életére. A selyem-
réti iskola tanító nénijét arra kértük:
ossza meg velünk azokat a tapaszta-
latokat, amelyek a szülõk és a gyere-
kek számára is megkönnyíthetik az is-
kolakezdést.  
Az iskolába járást a legtöbb gyer-

mek életében óriási várakozás elõzi meg.
Már az óvodában elkezdõdik a felké-
szülés, és a kicsik szívesen hallgatják
nagyobb testvéreiket, szüleiket arról: mi-
lyen is volt elsõsnek lenni. Ezt a kí-
váncsiságot érdemes kihasználni – mond-
ja Alváriné Kuttor Valéria, aki szerint
az iskolakezdés szülõnek és gyereknek
is izgalmas idõszak. A szakember a
legfontosabbnak talán azt tartja, hogy
a család beszélgessen az iskoláról, a
szülõk osszák meg saját emlékeiket, él-
ményeiket, ám arra ügyeljenek, hogy
ne riogassanak. Hiszen gondoljanak csak
bele, milyen hatalmas változás elsõ osz-
tályosnak lenni. Amíg az óvodában –
egy kisebb közösségben – õ volt a
legnagyobb, addig az iskolában – egy
lényegesen nagyobb csapatban – õ lesz
a legkisebb. Ráadásul ott a sok új sza-
bály, a rengeteg feladat is. Éppen ezért
felejtsék el az olyan mondatokat, mint

„majd az iskolában megtudod, ott ezt
nem szabad”, vagy „a tanító néni az
ilyenért jól megbüntet, fekete pontot
ad”. Inkább azt erõsítsék, milyen va-
rázslatos világ várja, sok-sok újdonság-
gal. Egy szorongó, félelemmel teli gyer-
mek nem képes olyan jó teljesítmény-
re, mint kiegyensúlyozott, érdeklõdõ, fel-
szabadult társai.

CÉL A PRAKTIKUSSÁG

Az iskolára készülés a különbözõ tan-
szerek megvásárlásával ér finisébe. Ha
csak tehetik, szakítsanak idõt arra, hogy
ezeket együtt szerezzék be gyerme-
kükkel. A vásárlásnál a praktikusságot,
hasznosságot tartsák szem elõtt, ne
arra törekedjenek, hogy minél csicsá-
sabb, különlegesebb darabokat válogas-
sanak össze. Ha pedig megvannak a
füzetek, ceruzák és a legfontosabb az
iskolatáska, engedjék, hogy otthon a
gyerek megismerkedjen mindezekkel. Ne
tiltsák meg, hogy ki-, bepakolja a tás-
káját, hiszen így ismerkedik meg vele,
így szerez jártasságot ebben a „tudo-
mányban”.

„Amíg a gyerek iskolás – de külö-
nösen az elsõ osztályban – a szülõ és
a pedagógus munkatársak, csak együtt
érhetnek el eredményt” – mondja ta-
nító nénink. Fontos, hogy a szülõ kez-
dettõl kapcsolatban legyen a tanárral,
érdeklõdjön, és persze igyekezzen fél-
re tenni „az enyém a legtökéletesebb

gyerek” nézõpontot. Fogadja el a kri-
tikát, ugyanakkor ne hasonlítgassa ösz-
sze a kicsit a nagyobb testvérrel, vagy
a szomszéd Jancsikával. Mert lehet, hogy
az a kis elsõs nem kitûnõ tanuló, de
attól még nagyon értékes ember, és
éppen a pozitívumait erõsítsék. 

SZERETET ÉS EMPÁTIA

Hogy ezt megtehessék, ismerniük kell
saját gyermeküket! Mindennap érde-
mes megnézni a felszerelését, a mun-
káját. Tudjanak örülni az apró ered-
ményeknek, és ha valami nem sikerül,
dörgedelmek helyett mondják azt: ma
biztos fáradt voltál, de holnap sokkal
jobban megy, majd meglátod! 
A szakember tapasztalatai szerint

egyébként ahány gyermek, annyiféle-
képpen reagál az új helyzetekre, és így
van ez az iskolakezdéssel is. Van aki
korábbi önmagához képest visszahúzó-
dóbb lesz, még másokat felszabadít, cser-
fesebbé tesz az osztályközösség. Ne fe-
ledjék kedves szülõk: minden viselkedés
mögött érzelem van, tehát az okokat,
a miérteket keressék, ha valami szo-
katlant tapasztalnak gyermeküknél. Ha
így tesznek, és nagy-nagy szeretettel,
empátiával segítik, biztosan zökkenõmen-
tes lesz a beilleszkedés, a tanulás.  

A MISKOLCI ÖNKORMÁNYZAT SZO-
CIÁLIS ELLÁTÁSAIRÓL SZÓLÓ SOROZA-
TUNKBAN AZ ELMÚLT HÉTEN AZ ADÓS-
SÁGKEZELÉSRÕL ÍRTUNK. EZEN A HÉ-
TEN A LAKBÉRTÁMOGATÁS MEGÁLLA-
PÍTÁSÁNAK FELTÉTELEIRÕL ADUNK TÁ-
JÉKOZTATÁST, A JÖVÕ HÉTEN PEDIG A

LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS

IGÉNYBEVÉTELÉNEK LEHETÕSÉGEIT IS-
MERTETJÜK

A lakbértámogatásról szóló helyi jog-
szabályok szerint lakbértámogatásban
kizárólag olyan miskolci részesülhet, aki
a város területén lévõ önkormányzati
tulajdonú bérlakás bérlõje, s háztartá-
sában az egy fõre jutó havi nettó jö-
vedelem nem haladja meg az öregsé-
gi nyugdíj mindenkori legkisebb ösz-
szegének (mely jelenleg 23 200 forint)
130 százalékát, egyedül élõk esetében
a 150 százalékát. 
A kérelem benyújtásához szükséges

formanyomtatványt minden esetben a
MIK Rt. illetékes házkezelõségeinél le-
het beszerezni. A kitöltött ûrlapot az-
tán a polgármesteri hivatal Egészség-
ügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatás-
politikai Fõosztályához (Petõfi Sándor
u. 39.) kell benyújtani.
Fontos információ, hogy a támoga-

tás ugyanazon lakásban csak egy bér-
lõnek adható. A lakbértámogatásra ak-
kor lehet jogosultságot szerezni, ha az
egész lakás, vagy lakásnak minõsülõ
elkülönített lakrészt adnak bérbe. Má-
sodsorban a bérbeadó és a bérlõ együt-
tesen igazolják azt, hogy a bérleti díj
után a bérbeadó adóbevallást tett. Nem
számíthatnak a kedvezményre azok, akik
például jogcím nélküli lakáshasználó, aki
tulajdonjogot cserél bérleti jogra, vagy,
aki bérlakás bérleti jogát piaci lakás
versenyeztetés útján történõ bérbeadá-
sával nyerte el. A folyósított összeget
közvetlenül a bérbeadónak, míg sze-
mélyi tulajdonban lévõ lakás esetében
a bérlõnek utalja az önkormányzat il-
letékes hivatala. 
A támogatás mindig egy naptári év-

re szól. Ezért a következõ évre vonat-

kozó kérelmet minden év december
végéig lehet benyújtani a szokásos ügy-
menet szerint. Vagyis a kérelmet min-
den esztendõben meg kell újítani. Az
önkormányzati hozzájárulás mértéke
egyedi, azaz mindenkinél más, továb-
bá a MIK Rt. által meghatározott la-
kóövezetek minõségi függvénye.
A támogatás megállapításával kap-

csolatos további információk a hivatal
Egészségügyi, Családvédelmi és Foglal-
koztatáspolitikai Fõosztályán szerezhe-
tõk be.                    dobi
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ELSÕBE MEGY A GYEREK

Hárommilliárd
fejlesztésre

Az Európai Unió nem egy szu-
perállam, hanem a régiók Euró-
pája, ezért a támogatások jó ré-
sze is közvetlenül a térségekbe
jut el, amibõl a vidéki térségek,
mint Észak-Magyarország is elõnyt
kovácsolhat. Az elsõ pályázatok
alapján úgy tûnik a fejlesztési le-
hetõségeket felismerték régiónk-
ban is – tudtuk meg egy tájé-
koztatón.
– Az EU-csatlakozás fényében

az a kérdés, hogy milyen gyor-
san tudunk a forrásokhoz hozzá-
jutni. Meglepetésként tapasztaltam,
ahogyan a potenciális pályázókat
valóban érdeklik ezek a lehetõsé-
gek – vázolta a regionális ope-
ratív programmal (ROP) kapcso-
latos tapasztalatait Dóra Ottó, az
észak-magyarországi fejlesztési ré-
gió elnöke. 
A régiós decentralizált pályázat-

ra május elseje óta beérkezett és
elbírált 167 pályázat egyharmada
nem felelt meg a formai elõírá-
soknak – tudtuk meg Francsics
Lászlótól, a regionális fejlesztési
ügynökség igazgatójától. A kizá-
rás azonban nem jelent végleges
elutasítást, ha nem a jogosultság
hiánya a probléma, akkor a hi-
bajavítás után késõbb újra lehet
pályázni. Három fõ témacsoport
áll rendelkezésre, a kimutatás sze-
rint A turisztikai potenciál erõsí-
tése a régióban fejezetre 9,6 mil-
liárd forintos támogatási igényt re-
gisztráltak, a térségi infrastruktú-
ra- és települési környezetfejlesz-
tésre 18 milliárdot, a humánerõ-
forrás-fejlesztés regionális dimen-
ziójának erõsítésére pedig 1 mil-
liárdot. A július 31-éig  3,1 milli-
árd forint összegû beruházások-
kal kapcsolatban hoztak döntést.
Megyénkbõl is sokan nyertek tá-
mogatást, többségében oktatási in-
tézmények felújítására.  
Szabó György, a megyei köz-

gyûlés alelnöke arra emlékeztetett,
hogy az EU-csatlakozáskor sokan
attól tartottak, fel tudjuk-e használ-
ni a rendelkezésre álló forrásokat.
Az eddigi tapasztalatok alapján sok
jó pályázat született, nem ragad-
nak be pénzek, sõt túlcsordulnak
az igények. Minden jó, hasznos
dologra lesz pénz – esetleg egy-
két évvel késõbb – jósolta a te-
rületfejlesztéssel foglalkozó politi-
kus.
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LAKBÉRTÁMOGATÁSI
FELTÉTELEK

A FELNÕTTKÉPZÉS MI-
NISZTERI BIZTOSAKÉNT

TEVÉKENYKEDIK JÚLIUS

ELSEJÉTÕL BIHALL TA-
MÁS (KÉPÜNKÖN), A

BORSOD–ABAÚJ– ZEMP-
LÉN MEGYEI KERESKE-
DELMI ÉS IPARKAMARA

ELNÖKE. A FOGLALKOZ-
TATÁSPOLITIKAI ÉS MUN-
KAÜGYI MINISZTERTÕL

KAPOTT MEGBÍZÁS DE-
CEMBER 31-IG SZÓL. A SZAKEMBERT

ÚJ FELADATÁRÓL, A KONKRÉT TEEN-
DÕKRÕL KÉRDEZTÜK.

– Az Ön irányításával készítette el
nemrégiben a  Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara a hazai szakképzés megújí-
tásának koncepcióját, amelynek megva-
lósítása már el is kezdõdött. A felnõtt-
képzésben is hasonló teendõi lesznek?
– A stratégiai ügyeket bízta rám a

szakminiszter, tehát a felnõttképzés
szakmai koncepciójának, cselekvési
programjának kidolgozását, a képzés
irányítási struktúrájának kialakítását. Át
kell gondolnunk az országban mûkö-
dõ kilenc átképzõközpont jövõbeni sze-
repét is. Mindezekrõl természetesen a
munkaerõpaici igények maximális fi-
gyelembevételével kell gondolkodnunk,

hiszen a felnõttképzés
hasznának fokmérõje a
gyakorlati alkalmazhatóság.
– Hat hónapja van ar-

ra, hogy mindezt teljesít-
se. Ebbõl már szûk más-
fél hónap letelt. Elegen-
dõnek tartja az idõt a
célok teljesítéséhez?
– Szerencsére nem egy

elõzmény nélküli rendszer
kitalálásáról van szó. Úgy

vélem, a félév, illetve a félévbõl hátra-
lévõ idõ elegendõ lesz arra, hogy jó irá-
nyú projekteket kezdjünk, elõremutató
döntéseket hozzunk. Az elsõ hetek ta-
pasztalatai azt bizonyítják számomra, hogy
a kormányzat egy valóban hatékony fel-
nõttképzést szeretne mûködtetni.
– Ez a megbízatás bizonyos érte-

lemben elrontotta a nyarát…
– Ami a szabadságot illeti, valóban,

hiszen most nem gondolhatok a pi-
henésre. Hetente három napot töltök
Pesten, az elsõ hetek az államigazga-
tás szabályainak megismerésével tel-
tek, ezek ugyanis újak nekem. Nem
újak viszont a szakmai problémák, és
a munkatársaim többségét is isme-
rem. Örülök annak, hogy nagy a bi-
zalom, és szabad kezet kaptam a na-
pi munkában.

ÚÚjj  ffeellnnõõttttkkééppzzééssii  kkoonncceeppcciióó  kkéésszzüüll  

MINISZTERI BIZTOS
LETT AZ ELNÖK

Olvasóink
figyelmébe!

Tisztelt olvasóink! A MiNap kö-
vetkezõ száma augusztus 22-én,
vasárnap jelenik meg.

DEMETER VIRÁG
Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B.

� Személyre szóló egyedi és
alkalmi csokrok készítése
igény szerint

� Rendezvények dekorálása

� Mindennap friss virággal 
és különleges kompozíciókkal
várjuk kedves vásárlóinkat!



AZ ELVESZTEGETETT LEHETÕSÉGEK

IDÕSZAKAKÉNT JELLEMEZTE AZ ELMÚLT

KÉT ESZTENDÕT MISKOLC FEJLÕDÉSE

SZEMPONTJÁBÓL LENÁRTEK ANDRÁS

FIDESZES ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕ. A
POLITIKUS SZERINT A VÁROS NEM PRO-
FITÁLT ABBÓL, HOGY HÉT, ILLETVE JÚ-
LIUSTÓL MÁR NYOLC ORSZÁGGYÛLÉSI

KÉPVISELÕJE KORMÁNYPÁRTI SZÍNEKBEN

POLITIZÁL A PARLAMENTBEN. A ROSSZ

ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÕ KÉPESSÉG AZ ÖSSZE-
FOGÁS LEHETÕSÉGÉNEK ELUTASÍTÁSÁVAL

PÁROSULT, AMI NÖVELTE A MEGYESZÉK-
HELY HÁTRÁNYÁT – VÉLEKEDETT AZ EL-
LENZÉKI HONATYA. 

– Várakozás és megvalósult, esetleg
be nem váltott ígéretek. Lenártek And-
rást arra kértük, értékelje az eltelt két
esztendõ munkáját.
– Azokhoz az elvárásokhoz képest,

amelyeket a ciklus elején a miskolciak
megfogalmaztak az új vezetéssel szem-
ben, gyengébb teljesítményt tudhat ma-
ga mögött a város – kezdte a beszél-
getést a politikus. – Miskolc nemhogy
profitált volna abból, hogy ma már nyolc
szocialista képviselõje dolgozik az ország-
gyûlésben, hanem szinte úgy érezte az
ember, hogy a mai kormány bünteti a
várost. Az érdekérvényesítõ képesség nem
mutatkozott meg sem újabb beruházá-
sok megjelenésében, sem pedig más,

olyan nagyobb horderejû
projektben, amire odafigyel-
nének az emberek. Sõt in-
kább a negatívumok mi-
att kerültünk reflektor-
fénybe. Így egyebek kö-
zött a DAM újbóli felszá-
molása, a távhõ-ügy, a di-
ósgyõri foci áldatlan álla-
pota, vagy az elhíresült
Reuters-interjú az, ami a
közvéleményben megma-
radt. A jövõ szempontjá-
ból igen súlyos következ-
ményei lesznek annak,
hogy szûkebb pátriánkban
az önkormányzati beruhá-
zások mellett hiányzik a
vállalkozói típusú invesztí-
ció is.
– Akkor Ön a Bosch

miskolci jelenlétét hova so-
rolja? A jelenlegi város-
vezetés mindig megjegy-
zi, hogy ez a cég az elõ-
zõ ciklusban telepedett le
nálunk, de már a mostani vezetõknek
sikerült kijárniuk a gyár bõvítését… 
– Igaz, a Bosch üdítõ kivétel, de más-

ra még kilátás sincs. Vagyis a ciklus ele-
jén ígért 8 ezer új munkahely létreho-
zására sajnos semmi esély. A munka-
erõpiacon a stagnálás jelei mutatkoznak,

radikális elmozdulás nem tapasztalható,
és akkor a várható elbocsátásokról még
nem is beszéltünk.  
– Milyen okokra vezethetõk vissza

Ön szerint a felsorolt hiányosságok?
– Szerintem mindezek abból követ-

keznek, hogy bár a helyi országgyû-
lési képviselõk száma magas, kicsi a
súlyuk a nagypolitikában. Pedig meg-
felelõ hozzáállással lehetne ez másként
is, hiszen például Kazincbarcika lénye-
gesen hatékonyabb lobbierõt képviselt
az elmúlt két esztendõben. De az okok
közé sorolom azt is, hogy az elõzõ
ciklusban megkezdett és bevált prog-
ramok nem folytatódtak. Így leállítot-
ták az önkormányzati bérlakásprogra-
mot és az egyetem fejlesztését, csak
részben indult el a stadionrekonstruk-
ció és a tapolcai fürdõ korszerûsítése.
Kétségtelenül örvendetes viszont, hogy
az M30-as – igaz, egy év csúszással
– nem ezt a listát gyarapítja. Miskolc
elfeledettségét jelzi az a tény is, hogy
a két év alatt Medgyessy Péter mind-
össze udvariassági látogatásokon járt
Miskolcon, a Kocsonyabál és egy áru-
ház megnyitója ugyanis szerintem nem

tekinthetõ tartalmas miniszterelnöki vi-
zitnek.
– A kritika akkor mértékadó, ha ön-

kritikával párosul, és lássuk be, az elõ-
zõ ciklus hasonló idõszakában sem men-
tek zökkenõmentesen a dolgok, akkor is
voltak elégedetlen emberek, csoportok.
– Tagadhatatlan, hogy voltak elége-

detlen választók a Fidesz-kormányzás ha-
sonló idõszakában is. De mindent ösz-
szevetve sokkal több konkrét projekt va-
lósult meg. Ma pedig inkább csak be-
szélnek a fejlesztésekrõl, mintsem ten-
nének érte. Két éve kommunikálják pél-
dául a történelmi Avas rekonstrukcióját,
a jégcsarnok megépítését, a belváros
megújítását, a stadion fejlesztését, ám
óvatos fejlesztgetéseken kívül nem ta-
pasztalnak mást a városlakók. Az elõ-
zõ ciklus bebizonyította: létezhet erõ-
sebb lobbiképesség. Akkor haladt az au-
tópálya-építés, a kórházakra, oktatási in-
tézményekre milliárdos nagyságrendû tá-
mogatásokat kapott Miskolc. 
– A szavaiból azt veszem ki, hogy

változtatásra van szükség. Mi lehet a
megoldás?
– Sajnos, a mostani vezetés elutasít-

ja az összefogásra irányuló törekvése-
inket, pedig a város nincs abban a hely-
zetben, hogy a széthúzást megengedje
magának. Rossz az itt élõknek, ha az
ellenzék javaslatát csak azért nem tá-
mogatják, mert más oldalról érkezett.
Mindannyian emlékezhetünk rá: eluta-
sították a város vezetõi a távhõs ja-
vaslatainkat ugyanúgy, mint azt, hogy
a DAM megmentése érdekében a mi-
niszterelnöknek közös levelet írjunk, de
elmaradt az együttes lobbizás több költ-
ségvetési módosító indítvány kapcsán
is, amelyet a miskolci nagyberuházások
megvalósításáért kezdeményeztünk. Úgy
gondolom, a ciklus végéig a már meg-
kezdett beruházások megvalósulhatnak.
Ezen kívül más fejlesztésre nem szá-
míthatunk, már csak azért sem, mert
2005 nem titkoltan az elvonások éve
lesz, szûkülnek a költségvetési keretek.
Ezért szerintünk nem csak matematikai
szempontból lenne fontos a miskolci kép-
viselõk összefogása, ennek a lépésnek
üzenetértéke lenne az ország vezetõi
felé is.

Több egyetemista
Miskolcon

A Miskolci Egyetemen csaknem
4 és fél ezren kezdhetik meg szep-
tembertôl tanulmányaikat – húsz szá-
zalékkal többen mint tavaly. 1800-
an államilag finanszírozott, több mint
2400-an költségtérítéses képzésben
vesznek részt. Az augusztusi pót-
jelentkezésre az egyetem 725 he-
lyett biztosított, ebbôl 425-öt töl-
töttek be a beérkezett felvételi la-
pok alapján. Az intézmény csak
azoknak a jelentkezését fogadta el,
akiket a normál eljárásban nem vet-
tek fel, illetve eddig még egyálta-
lán nem jelentkeztek sehová. A Mis-
kolci Egyetem ôsztôl nagyon jó tan-
évet kezdhet, hisz a meghirdetett
szakok mindegyikét beindítják.

Csillebérci nyár
Csillebércen a „Közös múltunk, egy-

séges jövõnk” elnevezésû országos
nagytábor két turnusában mindösz-
szesen 815 miskolci gyermeket
fogad(ott) a nyár folyamán. A má-
sodik turnus – több mint 400 gye-
rek – hétfõn indult a Tiszai pálya-
udvarról a fõvárosba, s holnap ér-
keznek haza. A gyerekeket a város
nevében a Tiszai pályaudvaron Cseh
László, Fodor Zoltán és Szebeni Pé-
ter önkormányzati képviselõ búcsúz-
tatta. Rucska Andrea gyermekfelügye-
lõ pedagógustól megtudtuk: a ter-
vezett programok közt szerepel(t) pél-
dául az olimpia azok számára, akik
a délelõttöket a labdarúgással, a ké-
zilabdával, atlétikával vagy éppen
úszással akarják, akarták eltölteni, a
hagyományõrzés azok számára, akik
szívesen foglalkoznak a nemzeti tör-
ténelem sorsfordító eseményeivel, s
szívesen idézik fel az adott kor ki-
emelkedõ személyiségeinek cseleke-
deteit, tetteit. A környezetvédelem-
turisztikai program keretén belül a
természetbarátok számára kínálnak,
kínáltak szórakozási lehetõségeket, kü-
lönbözõ kirándulások formájában. Az
ismereteket fejlesztette az Európai
Unió szekciója, ahol vidám játék so-
rán képzeletben utazták be a gye-
rekek Európát, így ismerve meg töb-
bet a különféle népek szokásairól,
hagyományairól (öltözködés, nyelv, ze-
ne, tánc, ételek, különös népszokás-
ok). A filmvetítések mellett Hevesi
Tamás koncertjén is szórakozhattak
a miskolci iskolások. A mintegy 800
kisdiák táboroztatása több mint 20
millió forintjába kerül az önkormány-
zatnak.

Sötét utcák
Napok óta nincs közvilágítás Mis-

kolc több utcájában. Az ÉMÁSZ-tól
kapott információk szerint a kábe-
lek hibásodtak meg, emiatt még né-
hány napig sötétek lesznek estén-
ként az utcák. Az áramszolgáltató
szakemberei már dolgoznak a hiba
kijavításán, várhatóan néhány napon
belül mindenhol helyreáll a rend. Ha-
sonló esetekben az ÉMÁSZ várja a
lakók segítségét is, a közvilágítással
kapcsolatos bejelentéseket a 06-40-
282-828-as számon tehetik meg.    

Részönkormányzati
ülés

A hejõcsabai részönkormányzat ér-
tesíti a Hejõcsabán élõket, hogy au-
gusztus 18-án (szerdán) 18.00 órá-
tól  lakossági fórumot tart a Szere-
tet u. 5. sz. alatti általános iskolá-
ban. Napirend: a Holcim Hungária
Rt. tájékoztatója, javaslat a részön-
kormányzati alap elosztására. Tiszte-
lettel és szeretettel várnak minden
érdeklõdõt!

VVééddõõrréétteeggggeell  vvoonnjjáákk  bbee  aazz  ééppüülleetteekkeett

HARC A GRAFITI ELLEN
Bontják a játszóteret.

Lenártek András: „az ígért 8 ezer új munkahely
létrehozására sajnos semmi esély.”

TTeerrüülleettrreennddeezzééss  aazz  AAvvaassoonn

BETONJÁTSZÓTÉRBÕL
PIHENÕPARK

AZ AVAS VÁROSKÖZPONTNÁL, A KÖ-
ZÉPSZER UTCA FELÕLI DOMBOLDALBAN

TALÁLHATÓ RÉGI JÁTSZÓTÉREN A NA-
POKBAN MUNKAGÉPEK JELENTEK MEG ÉS

A FÖLDDEL TETTÉK EGYENLÕVÉ. A MUN-
KÁLATOK OKAIRÓL DR. VARGA ZOL-
TÁNT, A TERÜLET ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELÕJÉT KÉRDEZTÜK. 

A képviselõ szerint korábban az Avas
városrész lakótelepeire nem fordítottak
kellõ figyelmet terület- és tereprendezés-
kor, nem törõdtek a lakóházak környe-
zetével. Tavaly azonban ez a tendencia
megváltozott: átadták az Európa-ligetet,
és olyan nagyarányú fejlesztésekbe kezd-
tek a tízemeletesek árnyékában, mint az
aluljáró felújítása és térfigyelõ rendszer-
rel való felszerelése. Ennek a tervnek a
folytatása a Szemere iskola melletti rész
rekonstrukciója is. A betonnal borított
terület – mint játszótér – nem felelt
meg az európai uniós elvárásoknak, ezért
a négy avasi képviselõ elhatározta, hogy
pihenõparkká alakíttatják át a dombot.

A fák megmaradnak, a beton felbontá-
sa után a területet füvesítik, és egy köz-
téri szobrot fognak oda elhelyezni. A te-
rület biztonságára is figyelmet fordíta-
nak, a lejtõs járdák mellé korlátokat he-
lyeznek el, amelyekbe a csúszós téli na-
pokon belekapaszkodhatnak a járókelõk;
illetve a park világítótestekkel való fel-
szerelése is folyamatban van. Arra a kér-
désre, hogy milyen messze van a park-
hoz a legközelebbi játszótér, dr. Varga
Zoltán megnyugtató választ adott: kö-
rülbelül 12 méternyire.
Az Avason emellett más felújítási mun-

kálatok is folynak. Tervezik, hogy az Avas
tetején, a buszpályaudvarnál is létrehoz-
nak egy pihenõparkot. A Középszer ut-
cán kicserélik a járdát és az elhanya-
golt, burjánzó növényzetet is kezelésbe
veszik, valamint a lejtõs részeken szikla-
kerteket alakítanak ki. A munkálatokat
folyamatosan végzik, a legfõbb cél a
rendezetlen területek helyrehozatala és
az Avas városrész szebbé tétele.

-durbák-
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LENÁRTEK ANDRÁS: „AZ ELVESZTEGETETT
LEHETÕSÉGEK IDÔSZAKA”

MISKOLCON HADAT ÜZENTEK A GRAFI-
TIKNEK. LEGALÁBBIS AZOKNAK, AMIKET

A SZAKZSARGON CSAK TAGEKNEK NE-
VEZ, AZAZ AMELYEK INKÁBB ROMBOL-
JÁK A VÁROSKÉPET, MINTSEM EMELNÉK

AZT. EGY ELJÁRÁSÁNAK KÖSZÖNHETÕ-
EN KÖNNYEN ÉS GYORSAN MEGSZABA-
DULHAT EGY-EGY ÉPÜLET, HOMLOKZAT,
SZOBORTALAPZAT AZ ÕT CSÚFÍTÓ GRAF-
FITINEK LÁTSZÓ MÁZOLMÁNYTÓL.

Orosz Lajos, Miskolc alpolgármestere
csütörtökön a belvárosban tartott de-
monstratív tájékoztatóján többek között
elmondta: az önkormányzat, amikor meg-
hirdette, hogy rend legyen a városban,
akkor nemcsak a szemétre, parkok tisz-
taságára gondoltak, hanem a grafitiknek
nevezett vizuális hulladékok eltávolításá-
ra is. Ebben az évben kétmillió forintot
szánt a testület e feladatra, azonban jö-
võre ennél sokkal többet szeretnének for-
dítani. Annak érdekében, hogy a mûkö-
désüknél fogva jelentõsebb épületeket meg
tudják óvni, és méltóságukat megõrizni,
mint például a bíróságot, iskolákat, és
egyéb közintézményeket.
– Vannak ambiciózus fiatalemberek, akik

ki akarnak bontakozni, számukra meg

kell teremteni a lehetõséget az alkotás-
ra. A Szondi-telepen ezért egy falat biz-
tosítunk nekik, amit kedvükre összemá-
zolhatnak – mondta Orosz Lajos.
A védekezési program lényege, hogy

a firkák eltávolítása mellett a megtisz-
tított homlokzatokat védõréteggel von-
ják be. E technika segítségével már köny-
nyen, akár egy vizes ronggyal is eltá-
volítható a nem kívánt festékréteg a
falról. Miskolcon az Infotech kft. vég-
zi a falfelületek tisztítását. A kíméle-
tesnek nevezhetõ technológia elsõ lé-
pésében vegyszerrel feloldják a grafi-
tit, majd melegvizes magasnyomású mo-
sóval eltávolítják a nem kívánt része-
ket. Ezt követõen egy olyan láthatat-
lan védõréteget képeznek az adott te-
rületen, ami lehetõvé teszi, hogy az
újabb szennyezõdés már egy közön-
séges vizes ronggyal is lemoshatóvá vá-
lik. A technológiának köszönhetõen az
alapfalfelület nem sérül, azaz eredeti
állapotába visszaállítható. Az eljárás anya-
gi vonzata a felületek milyenségétõl és
szennyezettségi fokától függõen négy-
zetméterenként 2000 forinttól 3500 fo-
rintig terjed. 

dobi 
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SOK ÉRTÉKES ANYAG IS KIKERÜL A

HÁZTARTÁSI HULLADÉKKAL EGYÜTT

A LAKÁSOKBÓL. KORÁBBAN MINDENT

SZEMÉTKÉNT KEZELTEK, MANAPSÁG

VISZONT A PAPÍRT, AZ ÜVEGET ÉS A

MÛANYAGOT KÜLÖN GYÛJTIK EGYRE

TÖBB HELYEN, TOVÁBBI FELHASZNÁ-
LÁS CÉLJÁBÓL. A MISKOLCI TAPASZ-
TALATOKRÓL AZ RWE UMWELT MIS-
KOLC KFT-NÉL ÉRDEKLÕDTÜNK.

–  Az edények tavaly májusi kihe-
lyezése óta eltelt hónapok alapján mi-
lyen tapasztalatokra tettek szert a la-
kossági szelektív hulladékgyûjtés te-
rén Miskolcon?
– A város közterületeire kihelyezett

70 szelektív gyûjtõszigetet hamar el-
fogadta a lakosság: azt tapasztaljuk,
hogy néhány napon belül megtöltik
azokat. Az indulásakor elemeztük a
lakosság által szelektíven gyûjtött hul-
ladék tisztaságát és megállapítottuk,
hogy például a PET palackok eseté-
ben kimondottan kedvezõek a tapasz-
talatok. Ezért egy-egy szigeten két
edény áll a lakosság rendelkezésére a
mûanyag palackok elhelyezésére – fej-
tegette  Bálint Tamás, az RWE Umwelt
Miskolc Kft. környezetmérnöke. – A
szelektív hulladékgyûjtési program el-
indítása rendkívül sikeresnek bizonyult.
Sikerült bebizonyítani, hogy nemcsak
szükséges, de lehet és érdemes is sze-
lektíven gyûjteni a hulladékainkat, és
így megvalósítható a környezetbarát
hulladékgazdálkodás. Azzal, hogy szét-

válogatjuk hulladékainkat, egyrészt
nagy tisztaságú értékes másodnyers-
anyagot tudunk átadni újrahasznosí-
tásra, amelybõl ismét ipari alapanya-
gokat képesek elõállítani, másrészt csök-
ken a kommunális tárolóedények te-
lítettsége.
– A gyakorlat igazolta a gyûjtõ-

edények elhelyezésének helykiválasztá-
sát, vagy van ahol más helyre he-
lyezik? Ki dönt errõl?
– A közterületi gyûjtõszigetek isko-

lák, közintézmények, kereskedelmi egy-
ségek közelében, nagy forgalmú par-
kolókban, csomópontokban, jól látha-

tó helyekre kerültek.
Valamennyi edényt
az önkormányzat, il-
letve a területi kép-
viselõ jóváhagyásával
helyeztük ki, mivel
ezek a hulladékgyûj-
tõk az önkormányzat
tulajdonában vannak
A gyûjtõszigetek te-
lepítésekor az üzemel-
tetési szempontokat
is figyelembe kellett
venni: meglegyen az
ürítéskor szükséges
úgynevezett szabad
magasság, illetve az
ürítést végzõ speciá-
lis jármû számára
hozzáférhetõ, megkö-
zelíthetõ legyen a
hely. A rendszer üze-

meltetését végzõ RWE Umwelt Mis-
kolc Kft. eddig is folyamatosan vizs-
gálta az edények kihasználtságát: rossz
eredmények, vagy rongálás esetén az
adott terület önkormányzati képvise-
lõjével folytatott egyeztetés után át-
helyezzük máshová az edényeket.
– Az önkormányzat egy decembe-

ri rendeletben elõírta a társasházak-
nak, hogy lakosságarányosan mennyi
hulladékgyûjtõ edényt kell beszerezni-
ük, mivel sok helyen két ürítés kö-

zött már nem fért el a szemét. Tör-
tént ezen a területen változás? Ki el-
lenõrzi az elõírás betartását?
– A fogyasztói szokások változásá-

val, valamint a piacon lévõ fogyasz-
tási cikkek bõvülésével megnõtt a cso-
magolóanyagok aránya a kommuná-
lis és ipari hulladék összetételében, de
megnõtt a háztartásokból kikerülõ hul-
ladék mennyisége is. Ezzel együtt azon-
ban nem bõvült arányosan a tároló-
edények darabszáma, illetve ûrmérté-
ke sem a bérházi, sem pedig a csa-
ládi házas övezetekben. Ezért egyre
gyakrabban találkozunk a tárolóedé-
nyek mellé tett többlethulladékkal, ami-
nek az elszállítását már nem fizetik
meg a hulladék termelõi, tulajdono-
sai. Ezt a problémát csak a megfele-
lõ tárolóedényzet bõvítésével lehet meg-
oldani, erre azonban kevés társasház
és lakásszövetkezet hajlandó, mivel a
megoldás többletköltséggel jár. Az RWE
Umwelt Miskolc Kft. munkatársai a
közterület-felügyelet embereinek segít-
ségével járják a várost és ellenõrzik,
hogy hol elegendõ illetve hol bizonyul
kevésnek a kihelyezett tárolóedények
mennyisége, kapacitása. Errõl valameny-
nyi esetben fényképekkel ellátott írá-
sos beszámoló készül, ezt követõen
lehet csak intézkedniük az illetékesek-
nek. 

F.L.

KKeeddvveezzõõ  ttaappaasszzttaallaattookk  aa  sszzeelleekkttíívv  hhuullllaaddéékkggyyûûjjttééssbbeenn

NEM MINDEN SZEMÉT, AMIT KIDOBUNK

BÁR AZ OLIMPIA CSAK PÉNTEKEN

ESTE, A MEGNYITÓVAL VETTE KEZDE-
TÉT, A NAP HAJNALÁN MÁR MAGYAR-
ORSZÁGI RÉSZTVEVÕK VONTÁK MA-
GUKRA A FIGYELMET ATHÉNBAN.
EKKOR, AZAZ ÖT ÓRA KÖRÜL AZ ÚT-
NAK INDÍTOTT TÖBB EZER POSTAGA-
LAMB KÖZÖTT ELRÖPTETTÉK AZOKAT

A MADARAKAT IS, MELYEKET NAPOK-
KAL KORÁBBAN INDÍTOTTAK ÚTNAK

A GÖRÖG FÕVÁROSBA. KÖZÖTTÜK

MISKOLCI MADARAK IS VOLTAK.

Az olimpiai verse-
nyen a mieinken kí-
vül Bulgária, Szerbia-
Montenegró, Török-
ország, Horvátország,
Szlovénia, Szlovákia,
Bosznia-Hercegovina,
Macedónia, Olaszor-
szág, Málta, Ciprus,
valamint Ausztria
postagalambászai vet-
tek részt. 
–  Nem minden-

napi ez a verseny ab-
ból a szempontból
sem, hogy döntõen
nyugaton jelölik ki a
szervezõk az indítás
helyszínét, hiszen így
az északnyugati szél-
áramlat megkönnyíti a postagalambok
feladatát – hangsúlyozta Dobrosi La-
jos, a Miskolc és Környéke Postaga-
lambsport Egyesületeinek Szövetségé-
nek elnöke. Most viszont ezzel a le-
vegõmozgással szemben szállva, kell
leküzdeniük az 1180 kilométeres tá-
volságot. Ráadásul a magas hegyek
sem teszik könnyûvé a dolgukat. Át-
lagosan hatvan-hetven kilométeres tá-
vot képesek megtenni naponta. utá-
na a többség megpihen. Nem lehet

tehát pontosan kiszámítani, mikor ér-
nek haza. A madarak lábán egy gu-
migyûrû van, amit a megérkezéskor
regisztrálunk, ennek alapján dõl el, ki
lett az elsõ. Miskolcról és környéké-
rõl nyolcvan galamb utazott Athén-
ba.
Dr. Hardonyi András miskolci önkor-

mányzati képviselõ, a Semmelweis Kór-
ház szülészeti osztályának osztályve-
zetõ fõorvosa tíz madarat küldött el
Athénba. 

– Az útra vitaminokkal készítettük
fel õket – tájékoztatott. Mint elmond-
ta, a madarak nagy erõkifejtésnek van-
nak kitéve, emiatt mire egy-egy pos-
tagalamb hazatér, negyven-ötven de-
kás testsúlyából hetven-nyolcvan szá-
zalékot is elveszíthet. Sajnos vannak
olyan madarak is, amelyek csak hosz-
szú idõ után, vagy egyáltalán nem
érkeznek vissza: eltévednek, vagy ra-
gadozók pusztítják el õket.

sa

Dr. Hardonyi András (balra) és Dobrosi Lajos ked-
venc galambjaikkal.

SSzzáárrnnyyaakkoonn  éérrkkeezznneekk  aazz  oolliimmppiiáárróóll

REPÜLNEK
HEGYEKEN ÁT

SZENT ISTVÁN, ILLETVE AZ ÚJ KE-
NYÉR ÜNNEPÉN, AZAZ AUGUSZTUS

20-ÁN EGÉSZ NAPOS RENDEZVÉNNYEL

VÁRJA A VÁROS A MISKOLCIAKAT A

DIÓSGYÕRI VÁRBAN. A VÁRÁROKBAN

10 ÓRÁTÓL A KOCSIS PÁL KERTBA-
RÁT KÖR KÓRUSA LÉP FEL, NEGYED

11-TÕL A KIS TÜCSÖK EGYÜTTES ELÕ-
ADÁSÁT LÁTHATJÁK AZ ÉRDEKLÕDÕK,
MAJD 11 ÓRÁTÓL A NAPSUGÁR

AEROBIK EGYÜTTES BEMUTATÓJA KÖ-
VETKEZIK.

Fél 12-tõl a gyermekeknek kedves-
kednek a szervezõk, PEZ – varázs cím-
mel. Délután 1-kor mutatkozik be a Pé-
csi Sándor Guruló Színház társulata: õk
musical-összeállítást adnak elõ.  14 órá-
tól a Csodamalom Bábszínház lép szín-
re a Mátyás mesékkel, 15 órától pedig
a Diósgyõri Aranysarkantyús Lovagok be-
mutatója látható. A várszínpadon 16 órá-
tól Káli Sándor polgármester mond ün-
nepi beszédet, utána a történelmi egy-
házak képviselõi megáldják az új ke-

nyeret, majd 17 órától az Esztenás együt-
tes ad koncertet. 18 órától a Borókás
együttes mûsora következik, majd 18.30-
tól a „Népek táncai” elnevezésû prog-
ram keretében fellép a lettországi Kare
Táncegyüttes és a Szinvavölgyi Nép-
táncegyüttes. A rendezvényt 20.30 óra-
kor tûzijáték zárja. Egész nap történel-
mi játszóházzal, kézmûves foglalkozások-
kal és vásárral, valamint ökörsütéssel vár-
ja a látogatókat a vár. 
A városi ünnepi megemlékezés

egyébként a Városház téri Szent Ist-
ván-szobornál délelõtt 9 órakor kez-
dõdik. A selyemréti Szent István temp-
lomban 11 órától tartják a búcsút és
az ünnepi szentmisét, amelyet dr.
Mikolai Vince esperes, pápai legátus
fog celebrálni. A vasgyári Szent Ist-
ván templomban 10 órakor kezdõdik
az ünnepi szentmise és a búcsú. Há-
morban 10.45 órakor a Szent István-
szobornál lesz a megemlékezés, majd
11 órától szentmisére várják az érdek-
lõdõket a templomba.

MMiisskkoollccii  pprrooggrraammookk  aauugguusszzttuuss  2200--áánn

ÜNNEPEL A VÁROS 

Sikeresnek bizonyul a szelektív hulladékgyûjtési akció.

Nyerjen a SPAR szerencsekerékkel! 
Minden kedves vásárlónk,

aki 2004. augusztus 18-án, 9 és19 óra között
az avasi SPAR üzletben

22000000  FFTT  FFEELLEETTTT  VVÁÁSSÁÁRROOLL,
megforgathatja a szerencsekereket, és különbözô értékû

SSPPAARR  VVÁÁSSÁÁRRLLÁÁSSII  UUTTAALLVVÁÁNNYYOOKKAATT
NNYYEERRHHEETT!!  

((110000,,  220000,,  550000  FFtt  éérrttéékkbbeenn))

Kóstolókkal, széles választékkal,
folyamatos és kedvezô akciókkal,

valamint udvarias kiszolgálással várjuk Önöket!

Hozzánk érdemes betérni!

I. évfolyam 23. számKÖZÉLET
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Egy éve
a siketekért

Közel 1300 siketnéma, illetve hal-
lássérült él Miskolcon és környékén.
Hivatalos ügyeik intézésében is se-
gítséget nyújt a már közel egy éve
mûködõ jeltolmács szolgálat. Köz-
remûködésükkel már a Bábszínház
elõadását is élvezni tudták a siket
gyerekek. A jeltolmács szolgálat te-
vékenységét már jól ismerik a Mis-
kolcon és környékén élõ siketné-
mák, akik a hét bármelyik napján
felkereshetik az irodát ügyes-bajos
dolgaikkal, vagy csak egy kis be-
szélgetésre. A tolmácsok segítséget
tudnak nyújtani a hivatalos ügyek
intézésében, vagy bármilyen jellegû
probléma megoldásában, például ha
valaki azt szeretné megtudni elsõ
osztályos gyermekének jár-e tan-
könyvtámogatás, s ha nem, meny-
nyibe kerül majd a tanévkezdés. A
szolgálat munkatársai minden infor-
mációt megszereznek telefonon.
Miskolcon egyébként három fõállá-
sú jeltolmács és egy diszpécser fo-
gadja a siket embereket, de tele-
fonon is tudnak segíteni, hiszen a
hívásokat SMS-ben és faxon is fo-
gadják. A jeltolmács szolgálat elér-
hetõsége: Miskolc, Erzsébet tér 2.
Telefon és SMS: 46/506-373. Fax:
506-374. Ügyeleti SMS: 20-384-47-
95 

Virágzik
a parlagfû 

Bár az esõs idõjárás miatt két hét-
tel késõbb, de a napokban mégis-
csak megkezdõdik a parlagfû virág-
zása, amely minden harmadik-negye-
dik ember életét keseríti meg. Az
ÁNTSZ közleménye szerint az irtási
akció eredményesnek bizonyult me-
gyénkben, mivel a rendkívül allergén
növény koncentrációja még mindig
alacsony a levegõben, a nyári gyo-
mokhoz hasonlóan. Ezzel szemben
az üröm pollenszórása igencsak be-
indult, mert a hét minden napján
magas koncentrációban fordult elõ.
Az allergiásoknak várhatóan ez a
gyomnövény fog sok kellemetlensé-

Operafilm
a Miskolc TV-ben
Miskolc a zene városa. Nem

csak amiatt érdemli ki ezt a cí-
met, mert évek óta bejáratott ze-
nei rendezvénysorozatai vannak,
hanem mert immár negyedik éve
a Bartók+... Operafesztivál hely-
színe. Két hét muzsika Bartókkal
és Verdivel, Puccinival, Mozarttal,
legutóbb Csajkovszkijjal. Operák,
balettek, szimfonikus mûvek tu-
catjai jellemezték a 2004-es se-
regszemlét. Ezeken kívül rengeteg
kísérõrendezvény volt még szer-
te a városban, melyeken világhí-
rû mûvészek léptek fel. Errõl a
színes kavalkádról készített más-
fél órás filmet a Miskolc Városi
Televízió stábja. Népszerû dalla-
mokkal átszõtt összeállítás ez,
melyben több mint negyvenen nyi-
latkoznak – Bartókról, Csajkovsz-
kijról, zenérõl, fesztiválhangulatról
– szóval mindarról, ami 16 nap
alatt a világon egyedülálló élményt
kínál a városban. A közép-kelet-
európai operamustra jelszava
Operami! – hódoljunk együtt az
operának Miskolcon. Nos, a mi
célunk is ez a filmmel. Másfél órán
át Csajkovszkij érzelemdús zené-
jével szórakoztatni, és képet ad-
ni arról, mi történt az idén nyá-
ron a Bartók+Csajkovszkij Miskol-
ci Nemzetközi Operafesztiválon.



ÚJ SOROZATOT INDÍT MA LAPUNK:
MINDEN HÓNAPBAN BEMUTATUNK EGY-
EGY KÜLÖNLEGES ÉS ÉRDEKES HOBBIT,
SZABADIDÕS TEVÉKENYSÉGET MÛVELÕ,
SOKSZÍNÛ ÉLETUTAT, KUTATÓMUNKÁT

FELMUTATÓ MISKOLCI LAKOST. OLYAT,
AKI MA IS KÖZTÜNK ÉL, AKIVEL AKÁR

NAPONTA IS TALÁLKOZUNK, DE TALÁN

NEM TUDJUK RÓLA AZT, AMIT ÉRDEMES

LENNE TUDNI. E SZÁNDÉK JEGYÉBEN KE-
RESTÜK FEL DR. KAMODY MIKLÓS NYU-
GALMAZOTT FÕTANÁCSOST, AKI TÖBB

MINT FÉL ÉVSZÁZADOT TÖLTÖTT A POS-
TA KÖTELEKÉBEN, S EKÖZBEN HIVATÁ-
SA MÚLTJÁNAK KUTATÁSÁRA IS TÖBB

ÉVTIZEDET SZENTELT.

Az idõs úr lakókörnyezete azt sejteti,
hogy a nappali egyben a munkavégzés
helyszíne is – még mindig, 86 évesen
is. Több tekintetben is egyedülálló kuta-
tásai, gyûjteménye, levelezése darabjait
rendezi, „postás pontossággal” – ahogy
mondja, hogy rendben hagyja maga után
több évtizedes kutatómunkája eredmé-
nyeit. A polcokon postatörténeti és tör-
ténelmi könyvek sorakoznak, köztük meg-
bújik egy-egy emlék, mely a nyugalma-
zott postafõtanácsos hivatásához való szo-
ros kötõdését, szerteágazó munkáját, ki-
állításait idézi csakúgy, mint – idõnként
a könnyeit is elõhívó – szavai.

ÖRÖKKÉ ÉRVÉNYES 
HIVATALI ESKÜ

A postás családba született gyermek
kezdeti élményei egy életre meghatáro-
zóak, s hivatása tekintetében irányadó-
ak voltak, maradtak Kamody Miklós szá-
mára. Aszódi tanulmányait befejezve óra-
béres díjnokként kapott állást a Magyar

Postánál a ’30-as évek végén, s maradt
e kötelékben hat évtizeden át, egészen
nyugdíjazásáig, illetve azon túl is. A rang-
létra több fokát és a szakmai területek
sorát bejárt férfi a háborús frontszolgá-
lat és szibériai hadifogság után szerzett
jogi doktorátust, s többek között a fel-
sõfokú postatiszti és távírászi képzés után
csoportvezetõi, késõbb osztályvezetõi mi-
nõségben folytatta munkáját Egerben,
majd újra a miskolci igazgatóságon. 
– Hivatali esküt tettem, s a vérbeli

postások számára ez soha nem jár le,
örökké érvényes marad. Lehet, hogy ódi-
vatú vagyok, de engem mindig ez ve-
zérelt, bármi volt is a feladatom – hang-
súlyozta. Olyan ez számára, mint a cser-
készként tett eskü, mely szintén egy éle-

ten át elkíséri a nyugdíjazása után 1988-
ig a budapesti Postamúzeumban muze-
ológusként és szaktanácsadóként tevé-
kenykedõ Kamody Miklóst.
A hivatását családi örökségnek tekin-

tõ, történeti érdeklõdését pedig a cser-
készévekbõl merítõ férfi számára szeren-
csésen fonódott össze a kötelesség és
a szenvedély, a hivatás és a kutatás le-
hetõsége. Tudatosan is formálta élete e
területeit, hiszen vallja, hogy a szakma
múltjának ismerete a jövendõ számára
is nélkülözhetetlen. Korunk meglehetõsen
gyors változásait látva Kamody Miklós
úgy véli, még inkább sürgetõ a múlt ér-
tékeinek feltárása, megõrzése, bemuta-
tása. Ezért is kezdeményezte a Miskol-
ci Postaigazgatóság Postakürt Galériájá-
nak létrehozását. Az ott berendezett ál-
landó tárlaton számos olyan dokumen-
tumot, eszközt tekinthetnek meg a lá-
togatók, melyet a nyugalmazott fõtaná-
csos érdeklõdése, munkája mentett meg
az utókor számára. Fél évszázados ku-
tatásának eredményeit több, esetenként
postás õsei emlékének ajánlott könyv-
ben is összefoglalta, s mint büszkén mond-
ta, publikációinak száma csaknem há-
romszáz. Gazdag és jelentõs szakírói te-
vékenysége külföldön is ismert, elismert.

A Rákóczi-kor különösen kedvelt szak-
területének mondható, ezzel kapcsolatos
postatörténeti feltárásait több önálló kö-
tetben ismertette.

A KAMODY-GYÛJTEMÉNY

Szerényen bár, de büszkén mutatta a
kis herendi porcelánt: életmûve elisme-
réséül a Magyar Filatéliai Társaság „Bér
András MAFITT–Vándordíját” tudhatja ma-
gáénak, melyet a filatéliai kutatómunká-
ban elért kiváló eredményekért, valamint
a hazai vagy külföldi szakmai kiállításo-
kon való kimagasló szereplésért ítél oda
évrõl évre a társaság tagjainak. Az idén
ugyanakkor a város önkormányzata Pro
Urbe-díjjal tüntette ki munkásságáért.
A beszélgetés közben számos anek-

dota, kevéssé ismert múltbeli esemény
felelevenítésével egy újabb, izgalmas vi-
lágba kalauzolta a hallgatót. Miközben
a különféle kutatásokat összefoglaló kö-
tetekre, folyóiratokra, bibliográfiai jegyzé-
kekre bélyegalbumok egész sora került,
évtizedekkel korábbi, ugyancsak gyermek-
kori élményeket elevenítettek fel a sza-
vak, melyekbõl kiderült: az elsõ emlékek
évekkel késõbb a bélyegekkel is egy élet-
re szóló kötelék alapjai lettek. Egy újabb
fejezet ez az életútban, mely sajátosan
ötvözi a hivatást és a múltat kutató
szenvedélyt. A különleges postai doku-
mentumokat összefogó gyûjteményt
unokáinak, dédunokáinak szánja a fá-
radhatatlan nagyapa, dédnagyapa. Érté-
kes ajándéka értõ kezekbe kerül majd,
hiszen közöttük is van postás.
Gondol ugyanakkor az utókorra, an-

nak kutatóira is: a Kamody-gyûjtemény
miskolci vonatkozású dokumentumainak,
iratainak jó részét ugyanis a Herman
Ottó Múzeumnak adományozta, hiszen
azt szeretné, ha mind többek elõtt is-
mertté tehetné mindazt, amit megtu-
dott, feltárt. Például azt, hogy Miskolc
elsõ távírdájának a színház adott helyet,
vagy azt, hogy milyen érdekességek ta-
lálhatók az aggteleki posta múlt száza-
di szemlekönyvében vagy, hogy milyen
volt a Rákóczi-korabeli posta. – Ó, nap-
hosszat mesélhetnék! Öröm volna to-
vábbadnom... 
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Lámpagyûjtemény
A Herman Ottó Múzeum Pap-

szer utcai kiállítási épületében au-
gusztus 11. és szeptember 11. kö-
zött láthatóak a Krosnói Városi Mú-
zeum (Lengyelország) lámpagyûjte-
ményének legszebb darabjai. A ki-
állítás gerincét a hordozható és az
asztali lámpák adják, de megtalál-
hatóak olyan kuriózumok is a gyûj-
teményben, mint az elsõ, úgyneve-
zett csillámcilinderes petróleumlám-
pa, illetve csillárok is. Ezek a lám-
pák napjainkra elveszítették erede-
ti funkciójukat, dísztárggyá váltak.
A mostani kiállítás anyagát is ipar-
mûvészeti szempontok alapján vá-
logatta össze Maria Twaróg, a Krosz-
nói Kárpátalja Múzeum világítástör-
téneti gyûjteményének vezetõje.

Dalok 
az államalapítóról
A lillafüredi Hotel Palota ad ott-

hont a Kastélykoncertek elnevezésû
sorozat következõ elõadásának. Au-
gusztus 17-én, 17 órakor Dévai Nagy
Kamilla és a Krónikás Együttes Szent
István királyról szóló dalokkal lép fel
a közelgõ augusztus 20. alkalmából.
A formáció a nap folyamán még
egyszer fellép: a Városházi Esték so-
rozat keretében 20 órától a Város-
háza udvarán szintén az államala-
pító királyról énekelnek.

Tapolca-fürdõi 
esték

Az egész nyáron át tartó prog-
ramsorozat keretében augusztus 14-
én, szombaton, 18 órától különbö-
zõ stílusú táncokat láthatnak az ér-
deklõdõk a Barlangfürdõ elõtti sé-
tányon. Fellépnek a Beszterczey Mû-
vészeti Iskola növendékei, a
Szinvavölgyi Néptáncegyüttes és a
Lazúr KTSE táncosai; vasárnap 17
órától pedig a Lármafa Népzenei
Együttes ad koncertet. A sétányon
tartott programok ingyenesek. Szom-
baton a strand területén a World-
peace együttes muzsikál, jegyek a
helyszínen kaphatók 300 forintos
áron.

Középkori Várnapok 
Diósgyõrben

Ötödik alkalommal rendezi meg
az Ady Endre Mûvelõdési Ház Di-
ósgyõrben a Középkori Várnapokat.
Augusztus 14–15. között a látoga-
tók igazi történelmi forgatagba csöp-
pennek Nagy Lajos király egykori
várában, ahol a népes színész-sta-
tisztatábor korabeli ruhákban és dísz-
letek között kelti életre a múltat. A
várárokban olasz zászlóforgatók, lát-
ványos lovas- és hadijátékok színe-
sítik a programot. A fogadókban
pecsenyék, seritalok és kitûnõ bo-
rok várják a vendégeket. A fizetõ-
eszköz a középkori Lajos-dénár lesz.
A mutatványosok, gólyalábasok és
zenészek kavalkádjában mesterem-
berek szorgoskodnak: elleshetjük a
páncélkovács, a kádár, vagy akár a
teknõvájó mûhelytitkait. Lovagi tor-
nák, párviadalok, lovas- illetve szám-
szeríjász bemutató tarkítja majd a
programot. Szombaton este közép-
kori vacsora, fáklyás karneváli me-
net, hastáncosok és hajnalig tartó
mulatság várja a vár népét.

Csillagvizsgáló-
bemutató

Nyílt napot tartanak a Dr. Sza-
bó Gyula Bemutató Csillagvizsgáló-
ban augusztus 23-án, hétfõn este
fél 9-tõl. A távcsöves bemutatót elõ-
adás is kíséri.

Dr. Kamody Miklós gyûjteményében értékes bélyegek is szerepelnek.

KKüüllöönnlleeggeess  mmiisskkoollcciiaakk  ((11..))

EGY VÉRBELI POSTÁS

A MAGYAR ALKOTÓK INTERNETES

TÁRSULÁSA KIÁLLÍTÁSÁN SZINTE MIN-
DEN KÉPZÕMÛVÉSZETI ALKOTÁST MEG-
TALÁLHATUNK. A KÖZÖSSÉG TAGJAINAK

EZ AZ ELSÕ KÖZÖS KIÁLLÍTÁSA. A
HELYSZÍN PEDIG AZ A JÓZSEF ATTILA

KÖNYVTÁR, AHOL AZ ALKOTÓHÁZUK IS

MÛKÖDIK. A TÁRLAT HÉTFÕN NYÍLT MEG,
S EGÉSZEN AUGUSZTUS 19-IG LÁTHATÓ. 

A MAIT egy olyan mûvészeti kezde-
ményezés, amely anyagi, erkölcsi támo-
gatást ad az alkotómûvészeknek, és meg-
jelenési lehetõséget is a honlapjukon, il-
letve a Hír-telen elnevezésû, havonta meg-
jelenõ periodikájukban. A miskolci alko-
tók – festõmûvészek, grafikusok, tûzzo-
máncmûvészek, fotósok, népmûvészek,
költõk és írók – kiállítását Szabó Zoltán,
az egyesület elnöke nyitotta meg, aki
ecsetelte azt a hatalmas lehetõséget és
esélyt, amit az Interneten való megjele-
nés jelent a mûvészet számára. Hiszen
napjainkban ez az az eszköz, amellyel
szinte mindenkihez eljuttathatják az al-
kotásaikat, és a magyar kultúrát. Az sem
elhanyagolható momentum az Internetes

publikációban, hogy függetlenné teheti a
mûvészetet a helytõl és az idõtõl is. 
A megnyitó díszvendégének Óváriné

dr. Balajti Zsuzsannát, volt önkormány-
zati képviselõt hívták meg. Papp Mária,
a Miskolci Civil Ház vezetõje a kiállítást
azzal nyitotta meg, hogy néhány szó-
ban bemutatta az alkotókat. Ezek a be-
mutatkozó sorok megtalálhatók minden
kiállító alkotásai mellett is, tehát aki el-
megy és megnézi a tárlatot, ugyanúgy
megismerheti a kilenc mûvész életútját,
mint a megnyitón részt vett nagy szá-
mú érdeklõdõ. A megnyitó közönségét
egy irodalmi esttel örvendeztette meg
az alkotóközösség: egymás verseit olvas-
ták fel; illetve a nemrég elhunyt Lindák
Mihály költõre, íróra, a Társulás alapító
tagjára emlékeztek.
A kiállítás augusztus 19-ig látható a

könyvtárban, a belépés ingyenes.
Az alkotók: Bor István Iván, Demény

Zita, Kovács Péter, Leskó Imre, Majoros
Zsuzsanna, Mohácsi Józsefné, Mohácsy
Donáth Csaba, Petky Péter és Sütõ An-
géla.

-durbák-

A NAGYOBB NYILVÁNOSSÁG SZÁMÁ-
RA IS ELÉRHETÕVÉ, KÖNNYEN BEFOGAD-
HATÓVÁ TENNÉK ALKOTÁSAIKAT, MI-
KÖZBEN REMÉNYEIK SZERINT TÖBB HA-
SONLÓ CÉLÚ KEZDEMÉNYEZÉSSEL EGYÜTT

HOZZÁJÁRULHATNAK AHHOZ, HOGY A

KORTÁRS KÉPZÕMÛVÉSZET MEGBECSÜLT

SZEREPHEZ JUSSON A HAZAI KÖZÉLET-
BEN – EZEN ALAPGONDOLAT JEGYÉBEN

ZAJLIK A NAPOKBAN A KÖZTÉR CÍMÛ

III. MISKOLCI MÛVÉSZTELEP.

Az idei, harmadik mûvésztelep válasz-
tott mûfaja a public art, azaz a közté-
ri mûvészet. A meghívásos alapon szer-
vezõdõ közösségnek az Alkotóház ad ott-
hont, itt dolgozik az a hét képzõmû-
vész – Baglyas Erika, Beöthy Balázs, Im-
re Mariann, Nagy Gábor György, Orosz
Csaba, Szabics Ágnes és Szász György
–, akiknek alkotásait az augusztus 17-
én, kedden délután fél 5-kor nyíló „ki-
állításon” tekinthetjük meg Jégesõ – mû-
vészet nyilvános térben címmel. Az idé-
zõjel a mûfaj okán indokolt: a mûvé-
szek ugyanis a mindennapjainkban „hasz-
nált” belvárosi tereken helyezik el alko-
tásaikat. Mint azt Szabics Ágnestõl meg-
tudtuk: tulajdonképpen ez a public art
mûvésztelep alapkoncepciója. Tehát a

nagyközönség által jól ismert helyszíne-
ken megjelentetni a mûveket, ahol aka-
ratlanul is találkozhatunk azokkal, s az
érzékenység és fogékonyság révén akár
észrevétlenül is befogadhatjuk a „kiállí-
tást”.
Utóbbi tehát nem hasonlítható a meg-

szokott tárlatokhoz, így a mûfaj sajátos-
ságaiból adódóan a megnyitó is rend-
hagyó lesz. Az érdeklõdõk a Miskolci
Galéria udvarán gyûlhetnek össze, s a
Miskolci Rádióban délután 4-tõl 5-ig tar-
tó mûsor keretében lehetnek tanúi Bá-
lint Móni szociológus „kiállítás-megnyi-
tójának” – mindazokkal együtt, akik hely-
színtõl függetlenül hallgatják az adást. A
mûvek pedig például a fõutca több pont-
ján, a Miskolci Galéria közelében és a
Hõsök terén várják az érdeklõdõket, akik
a galériában kérhetnek tájékoztatást a
pontos helyszínekrõl. Miként a kedd dél-
elõtt induló kincskeresõ akcióról is: a sze-
rencsés megtaláló egy aranygyûrûpárral
térhet majd haza.
A Miskolci Galéria szervezésében meg-

valósult mûvésztelepet a Nemzeti Kul-
turális Alapprogram, a város Kulturális
Mecénás Alapja és a Szépmesterségek
Alapítvány támogatta.

spitz.

KKeeddddeenn  nnyyíílliikk  aa  ppuubblliicc  aarrtt  „„kkiiáállllííttááss””

JÉGESÕ – MÛVÉSZET
NYILVÁNOS TÉRBEN

A kiállítás megnyitója.
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ALKOTÁSOK ÉS INTERNET



HA VALAKI MEGHALLJA A DIÓSGYÕ-
RI BIRKÓZÓ CLUB NEVÉT, ÓHATAT-
LANUL IS REPKA ATTILÁRA GONDOL.
ÉRTHETÕ, HISZEN BARCELONA GYÕZ-
TESE MEGYÉNK ELSÕ OLIMPIAI BAJNO-
KA, AZ ILYESMI KITÖRÖLHETETLENÜL

BEVÉSÕDIK AZ AGYAKBA. DE VAJON

MI ÚJSÁG BÕ TÍZ ÉVVEL A KATALÁN

JÁTÉKOK UTÁN A KARFIOLFÜLÛEK HÁ-
ZA TÁJÁN?

Nos, a DBC most is él, s noha azt
nem állíthatjuk, hogy virul, de létezik,
s ennél aligha lehet fontosabb. Aki
bekukkant az Andrássy utcai csarnok-
ba délutánonként, tapasztalhatja, hogy
továbbra is puffannak a testek a szõ-
nyegen, az edzõk árgus szemekkel fi-
gyelik és javítják a mozdulatokat.
– Hatvan körüli létszámban látogat-

ják a versenyzõk a foglalkozásokat.
Felnõtt sportolónk nincs, mert senki-
nek sem tudunk munkahelyet bizto-
sítani, másképpen pedig ez nem megy.
Ez a korosztály – érthetõ módon –
a saját és családja megélhetését tar-
totta fontosnak, van, aki taxizással ke-
resi kenyerét, de az egykori csapat
valamennyi tagja civil foglalkozást ûz.
Sajog a szívem értük, de nem tehe-
tünk semmit – kezdte mondandóját
Görcsös József, a klub ügyvezetõje, mes-
teredzõ.
Maradnak tehát a fiatalok és hogy

van kitõl ellesni a szakmát, az a kö-
vetkezõ felsorolásból kiderül. Vezetõ-
edzõként Rusznyák József tevékeny-
kedik, rajta kívül itt dolgozik Szalontai
Zoltán, Kovács Dénes, no és persze
Repka Attila! Az olimpiai bajnok az

Avason lévõ iskolában vezényli napon-
ta az edzést. Olykor besegít Görcsös
József is, neki azonban jócskán van-
nak egyéb jellegû teendõi, hiszen élet-
ben kell tartania a klubot! Szalontai
kétlaki életet él, neki Szirmán van egy
másik csoportja.

A PISZKOS ANYAGIAK

Mibõl gazdálkodnak, mennyi a költ-
ségvetésük? Nos, tavaly az önkormány-
zattól 6 millió forintot kaptak, ennek
harmadát azonban rögtön elvitte a
rezsiköltség. Ezért gyakran pályáznak,
Görcsös szinte örökösen „akcióban
van”, hogy gyarapítsa a saját kasz-
szát. Mindez persze kevés lenne, szpon-
zorok nélkül már régen kitehették vol-

na a bejárati ajtóra a „bezárt” táb-
lát. 
– A felszerelésünk most éppen meg-

felel a minimális követelményeknek. Az
év elején vettünk egy szõnyeget, ez
csaknem félmillió forintba került. Nem
ez a legjobb, van 900 ezer forintos
is, de a célnak megfelel. Kérdés, hogy
milyen a minõsége és meddig bírja?
Honnan jön az utánpótlás? Nos, az
edzõkollégákkal együtt szinte folyama-
tosan járjuk az iskolákat. Egyöntetû a
tapasztalat, hogy egyre nehezebb a
gyerekeket becsalogatni a csarnokba.
Elõször még sokan jönnek, utána vi-
szont fokozatosan csökken a számuk.
Rendeztünk grundbirkózó versenyt,
hogy népszerûsítsük a sportágat, de
manapság már egyre kisebb azoknak
a száma, akik vállalják a napi gyû-
rõdést, a lemondást az élet egyéb
örömeirõl – sóhajtott Görcsös József.
A diósgyõriek egyébként szoros kap-

csolatban vannak a Miskolci Sportis-
kolával, nem véletlen, hogy DBC-MISI
néven versenyeznek. Fuhrmann Géza

igazgató szívén viseli ügyüket, nem
tudnak tõle olyat kérni, amit ne tel-
jesítene – persze, az ésszerûség ha-
tárain belül. A piros-fehérek február-
ban kezdték az idényt, azóta szinte
nem volt megállásuk. Dorog után Oros-
házára utaznak, ám itthon sem ma-
radtak esemény nélkül. Bemelegítés-
képpen márciusban egy junior válo-
gatónak adott otthont a csarnokuk,
júniusban aztán a serdülõ országos
bajnokságot bonyolították le – tegyük
gyorsan hozzá, közmegelégedésre. A
Herman Ottó Gimnázium csarnoká-
ban ezt követte a junior férfi sza-
badfogású, a nõi kadett, valamint a
férfi szenior bajnokság.

DIÓSGYÕRI
„BOSZORKÁNYKONYHA”

S hogy kik nõttek ki a diósgyõri
„boszorkánykonyhából”? Nos, büszkék
lehetnek az edzõk, hiszen a közel-
múltban Isztambulban megrendezett if-
júsági Európa-bajnokságon két DBC-
MISI-s is szõnyegre léphetett: Ferencz
Ádám és Csoma László képviselhette
a magyar színeket. Utóbbi mindössze
16 (!) esztendõs, tehát jövõre is az
ifik között szerepelhet. Mindkét fiú a
Miskolci Sportiskolából került a diós-
gyõriekhez, ahol a szakemberek gon-
doskodása további egyenes ívû fejlõ-
dést biztosított a számukra. A török
városban Ferencz érte el a magyar
együttesbõl a legjobb eredményt, a
69 kilósok között az ötödik helyen
végzett, ami mindenképpen örvende-
tes! Rajtuk kívül még Vancsó Viktor
tartozik a tûzvonalba (õ korábban a
junior Eb-n lépett szõnyegre), de akad-
nak olyan tehetségek, akik már meg-
mutatták oroszlánkörmeiket, jelezték,
hogy számolni kell velük.
Aligha túlzás a megállapítás: a DBC-

MISI háza táján egyelõre nincs ok az
aggodalomra.

(-s)
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EGY HETE NÉPES PUBLIKUM ELÕTT

MUTATKOZOTT BE AZ ARANY ÁSZOK

LIGÁBAN A DVTK-BFC EGYÜTTESE.
HAZAI KÖRNYEZETBEN ELMARADT

UGYAN A PONTSZERZÉS, MÉGIS VOLT

EGY OLYAN IDÕSZAKA A TALÁLKOZÓ-
NAK, AMIKOR A SZURKOLÓKNAK TET-
SZETT A SZINTE TELJESEN ISMERETLEN

FIATALOKBÓL ÁLLÓ PIROS-FEHÉR ALA-
KULAT TELJESÍTMÉNYE. 

A Pápától elszenvedett 1–3-as ve-
reség ellenére a drukkerek vastapssal
búcsúztak a já-
tékosoktól. Hoz-
záállásuk érthe-
tõ, hiszen már
az is valóságos
csodának számí-
tott, hogy a
bajnoki rajtra
minden nehéz-
séget sikerült el-
hárítani, s pályá-
ra léphetett a
Siófokról Pápán
keresztül Mis-
kolcra költözte-
tett csapat.
A második

akadály jóval
nehezebbnek
ígérkezik, hiszen
a piros-fehérek
ma este 20 órá-
tól az Üllõi úti
katlanban ven-
dégeskednek. Az összecsapás esélyese
az FTC, a diósgyõrieknek nincs veszí-
tenivalójuk. A ferencvárosiak eddig négy
tétmérkõzésen mérhették le, hol tar-
tanak, s ezek közül három nemzetkö-

zi kupatalálkozó volt! A bajnoki bemu-
tatkozásuk is remekül sikerült, hiszen
Gyõrben diadalmaskodtak 4–2-re.
Diósgyõrött bizakodással töltheti el

Kiprich József vezetõedzõt, hogy a hé-
ten bõvült a választék. A hét elején
ugyanis a régiek közül edzésre jelent-
kezett Gajda István, Horváth Tibor, Mo-
gyoródi Gábor, Udvari Tamás, Szalma
Pál és Vitelki Zoltán. Szerepvállalásuk-
kal izmosodhat a DVTK-BFC, a szak-
vezetés számára nagyobb a merítési
lehetõség. Persze, ahhoz idõre van szük-

ség, hogy ütõképes együttes alakuljon
ki az Avas alján. Szerencsére a szurko-
lók türelmesek, az pedig biztosra ve-
hetõ, hogy a ma esti fõvárosi találko-
zóra több százan kísérik el a csapatot.

A hazai bemutatkozáson elmaradt ugyan a pontszer-
zés, de a csapat játékában fel lehetett fedezni biztató
jeleket is.

AAzz  ÜÜllllõõii  úúttoonn  jjááttsszziikk  mmaa  aa  ccssaappaatt

DVTK-BFC: NINCS
TEHER A VÁLLAKON

Fehér Miklós-
emléknap

A Miskolc Vasgyár Roma Szer-
vezet hagyományteremtõ szándék-
kal augusztus 14-én, szombaton
Diósgyõrött elsõ alkalommal ren-
dezi meg a Fehér Miklós-emlék-
napot. A vetélkedéssel a miskol-
ci fiatalok számára szeretnének tö-
megsport jelleggel versenyzési le-
hetõséget biztosítani. A szomba-
ti rendezvény 10 órakor kezdõ-
dik a salakos pályán, ahol kispá-
lyás mérkõzésekre kerül sor. A ren-
dezvény fõvédnöke Orosz Lajos
alpolgármester. Az emléknap a
Miskolc Városi Önkormányzat
sport mecénás alapjának támo-
gatása alapján jött létre. A Mis-
kolc Vasgyár Roma Szervezet meg-
alakítja saját kispályás csapatát,
amelyet a késõbbiekben 20 fõvel
mûködõ nagypályás alakulatra
szeretnének bõvíteni. Az együttes
tagjai mezükön viselik a Benfica,
mindössze 24 éves korában janu-
árban elhunyt egykori magyar já-
tékosának a nevét. 

Braun
helytállt

Az ausztriai Groß-Siegharts-ban
rendezték meg a kerekesszékes te-
niszezõk nemzetközi versenyét. Az
eseményre 1988 óta minden esz-
tendõben sor kerül, a közelmúlt-
ban 15 országból csaknem 60
sportoló gyûlt össze, hogy eldönt-
se a helyezések sorsát. Az idén
részt vett a vetélkedésben Braun
János, a Miskolci Honvéd SE spor-
tolója, aki a Szinva Net Informa-
tikai Kft., a Zento Piért és a Sol-
tész Papír segítségével tudott el-
utazni Ausztriába. Braun egyes-
ben elõbb vereséget szenvedett
az olasz Gerardo ellen, a vigasz-
ágon azonban egészen az elõ-
döntõbe jutásért játszhatott, de
az osztrák Blaha jobbnak bizo-
nyult nála. Párosban az osztrák
Grieb oldalán remek teljesítmény-
nyel nyert a negyedik kiemelt el-
len, a döntõbe jutásért viszont
kikapott a gyõztes Pfunder,
Mossier duótól. Braun így a har-
madik helyért járó emlékplaket-
tel, valamint újabb világranglista
pontokkal térhetett haza.

Puskás
aláírt

Augusztus 16-án, hétfõn kezdi
meg a felkészülést a következõ
idényre az MVSC Extraligában sze-
replõ nõi röplabdacsapata. A zöld-
fehérek szakosztályvezetése az el-
múlt heteket, hónapokat nem töl-
tötte tétlenül, igyekezett megerõ-
síteni az együttes keretét. Novák
Gyula szakosztályvezetõ arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy a na-
pokban újabb játékossal állapod-
tak meg. Ennek értelmében visz-
szatér Miskolcra Puskás Ivett, aki
az utóbbi években Gödöllõn sze-
repelt, pályafutása azonban a bor-
sodi megyeszékhelyen kezdõdött.
Ugyancsak erõsítést jelent, hogy
Kovács Eszter is a zöld-fehérek
rendelkezésére áll, õ az elmúlt év-
ben az Egyesült Államok egyik
fõiskolai csapatában püfölte a lab-
dát. Szó van arról, hogy a nyír-
egyházi Lengyelt is szerzõdtetik a
miskolciak, ez a lehetõség szinte
magától hullott az ölükbe, ugyan-
is a kaposvári Geiger András Ka-
zincbarcikára igazolt, s menyasz-
szonya vele tart. A vegyészváros-
ban munkát kap, Miskolcon pe-
dig az élvonalban sportolhat.

AZ ELMÚLT HÉTEN MOZGÁSBA LEN-
DÜLT A HAZAI LABDARÚGÁS GÉPEZE-
TE, A LEGTÖBB OSZTÁLYBAN MEGKEZ-
DÕDÖTT A 2004–2005-ÖS BAJNOKI

PONTVADÁSZAT. MISKOLCOT, ILLETVE

VONZÁSKÖRZETÉT ÖT EGYÜTTES KÉPVI-
SELI A KÜLÖNBÖZÕ OSZTÁLYOKBAN. A
MEGYEI ELSÕ VONALBAN INDULÓ HOLCIM

SC, AZ ARNÓT ÉS A FELSÕZSOLCA HÁ-
ZA TÁJÁN BEKÖVETKEZETT VÁLTOZÁ-
SOKRÓL MÁR BESZÁMOLTUNK, MOST AZ

NB III-AS RAJTOT VÁRÓ MISKOLCI VSC
ÉS SZIRMABESENYÕ VEZETÕINÉL ÉRDEK-
LÕDTÜNK A VÁLTOZÁSOK FELÕL.

Miskolci VSC (Németh Attila ügyve-
zetõ elnök): – Nagy terveket nem szö-
vögethetünk, számunkra az már elfo-
gadható eredménynek számít, ha az
együttes kiharcolja a bentmaradást. Eh-
hez az elsõ tíz között kell végezni. Az
állományunkban jelentõs változás tör-
tént, ugyanis nem kevesebb, mint hét
(!) labdarúgó távozott… Kovács, Bosák,
Pelyhe és Barát Putnokon, Nagy Má-
don, míg Lajtos és Sankó Tiszalúcon
folytatja pályafutását. Pótlásuk nem lesz
egyszerû feladat, hiszen közülük a több-
ség a kezdõ tizenegynek volt a tagja.
Hozzánk került Csépány (Tomor-Lakról),
Soltész (Abaújszántóról), Varga
(Nyékládházáról), Kubicza (Hejõcsabáról)
és Lövei (Mezõkeresztesrõl). Továbbra is
nálunk játszik kölcsönben az ózdi Géczi

és az ifjúsági csapatból a legtehetsége-
sebbek a felnõttekhez kerültek. Edzõnk
továbbra is Deák István, reméljük, hogy
a játékosok gyorsan megismerik egy-
mást és egységes csapattá formálód-
nak. A nyitányon, augusztus 20-án, pén-
teken hazai környezetben 17 órától na-
gyon nehéz ellenfél vár ránk, a Bal-
mazújváros ellen jó lenne pontot sze-
rezni.
Szirmabesenyõ (Zupkó Mihály edzõ):

–  Keretünkbõl három labdarúgó távo-
zott, helyükre öt játékost igazoltunk. El-
ment Roza, Tóth és Tamás, hozzánk
került Fülöp, Bukovics, Gacsal, Pál és
Ruzsánszki. Reményeink szerint a frissí-
tés meghozza a várt eredményt, ami
az esetünkben nem lehet más, mint az
elsõ tíz közé kerülés. Igaz, hogy tavaly
sokáig még a bajnoki címért is ver-
senyben voltunk, de a hajrára sajnos
kipukkadt a csapat. A bajnoki rajtot meg-
elõzi a hét végi Magyar-kupa találko-
zó, amely nagyszerû fõpróbának szá-
mít, hiszen a Baktalórántháza erõs csa-
pat, meg kell szenvedni a továbbjutás
érdekében. Ha a tavaly õszi játékkal ruk-
kolunk elõ, akkor jó eséllyel pályázunk
a továbbjutásra, ha viszont a tavaszi
formát hozzuk, akkor esélytelenek va-
gyunk. A kétarcúság sajnos kísértett ben-
nünket, remélem, hogy a szombaton 17
órakor kezdõdõ kupamérkõzésen kiszol-
gáljuk szurkolóinkat.

RRaajjtt  aa  llaabbddaarrúúggóó--bbaajjnnookkssáággookkbbaann  ((22..))

ÁTALAKULT
AZ MVSC

A diósgyôri birkózás – ha nem is virul – de azért most is él.
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Tóth Autósiskola személygépkocsi és segédmotor tanfolyamokat indit!
Gyorsított:  2004. 08. 16-án 16.00 órakor. Intenzív: 08. 23-án 8 óra 30 p.
Jelentkezés: 3525 Miskolc, Széchenyi út 107. Tel.: 46/412-185, 20/942-
80-95.

PÁLYÁZAT NYUGDÍJASKLUBOK 
MÛKÖDÉSI TÁMOGATÁSÁRA

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyûlésének Ifjúsági, Idõsügyi és Családpolitikai Bizottsága
pályázatot hirdet miskolci székhelyû, miskolci tagsággal mûködõ nyugdíjasklubok
mûködési támogatására (bér és bérjellegû költségek kivételével).

A felosztható alap összege: 1 220 000 Ft.
Az elnyerhetõ legnagyobb támogatás összege: 200 000 Ft.

A pályázatnak tartalmaznia kell a nyugdíjasklub tevékenységének ismertetését, a 2003.
évi mûködésrõl szóló beszámolót, valamint a megpályázott összeg felhasználásának rész-
letes költségvetését. A pályázathoz csatolni kell a nyugdíjasklub, vagy a nyugdíjasklubot
mûködtetõ intézmény cégbírósági bejegyzését, az alapszabályt, vagy alapító okiratot, bank-
számlaszerzõdést, valamint APEH-igazolást arról, hogy a szervezetnek esedékessé vált,
30 napon túli köztartozása nincs. A pályázaton elnyert összeg felhasználásáról a pályá-
zót elszámolási kötelezettség terheli. A hiányosan benyújtott pályázat, a pályázatból va-
ló kizárást vonja maga után! Egy klub csak egy pályázatot nyújthat be.

Nem pályázhatnak azok a szervezetek, amelyek az elõzõ években az alapból elnyert pénz-
eszköz pénzügyi elszámolási kötelezettségének nem tettek eleget.

A pályázatokat postai úton „Miskolc Megyei Jogú Város Nyugdíjasklubok támoga-
tása” jeligére a Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociá-
lis Osztályára Miskolc, Petõfi Sándor u. 39. címre kérjük beküldeni 2004. szeptember 3-ig.

A Szemere Bertalan Szakképzõ és Mûvészeti Középiskola érettsé-
givel rendelkezõk részére pótfelvételt hirdet az alábbi 2 éves nap-
pali tagozatos szakképzésekben néhány üresen maradt helyre:

� dekoratõr-kirakatrendezõ
� autóelektronikai mûszerész
� autószerelõ
� rendszerinformatikus (emelt szintû)
� jogi asszisztens (felsõfokú)

A pótfelvételi és a jelentkezés idõpontja: 2004. augusztus 23. 
(hétfõ) 8 óra az iskola nyilvántartó irodájában (Miskolc, Ifjúság u.
16-20.). 

Minden jelentkezõ az érettségi bizonyítványát hozza magával.



A híradó, a riportfilm, a dokumen-
tumfilm, a tudományos ismeretterjesz-
tés, a rajz- és bábfilm, valamint a „kí-
sérleti film” és játékfilm alkotott egy-
egy kategóriát. A rendezvényre 109 rö-
vidfilmet és 94 TV-filmet neveztek be,
de versenyen kívül 13 ország 15 alko-
tóját is meghívták. (Az õ filmjeiket is
láthatta a miskolci közönség.) Miskolc
nagy figyelmet fordított a marketing-
re: plakát, programfüzet (késõbb újság)
is megjelent, az Észak-Magyarország fo-
lyamatosan követte és értékelte az ese-
ményeket, a rádió és az országos te-
levízió is figyelemmel kísérte a rendez-
vényt.

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI
RENDEZVÉNYEK

A vetítéseket követõ ankétokon már
elhangzott, hogy ez a rendezvényso-
rozat Miskolcot fesztiválvárossá avatja,
s a város – szakértõ közönsége miatt
is – alkalmas országos, sõt nemzetkö-
zi jelentõségû kulturális rendezvények
lebonyolítására. Felvetõdött, hogy a Ma-
gyar Rövidfilm Fesztivál elnevezés sze-
rencsésebb lenne, s ebbõl született a
Miskolci Filmfesztivál, amelynek plakett-
je a fesztiválsorozat számát és az év-

számot is feltüntette. (Érdekes módon
a 21. Miskolci Filmfesztiválra 1981. má-
jus 21–26-a között került sor.) Egy el-
képzelés felvetette, hogy a helyszínt át

kellene tenni a Népkert szabadtéri szín-
padára. Szakmai tanulság volt, hogy a
magyar kisfilmek eddig külföldön arat-
tak sikert, itthon pedig még nem volt
fórumuk. A kisfilmek a mozikban „kí-
sérõfilmek” voltak, így hatásuk, valós
értékük nem is volt mérhetõ.
A filmfesztivál Miskolc számára ki-

törést jelentett, éppen úgy, mint 1934-
tõl a Miskolci Hét rendezvényei. Ak-
kor is – és most is – a városnak elõbb
az önmaga által kreált téveszmébõl kel-
lett kitörni, hogy ti. Miskolc nem több,

mint egy gyárváros, tele ne-
gatív tartalommal és tulaj-
donsággal, s ezt nem csak
mi hisszük, hanem ezt is gon-
dolják rólunk ország- és vi-
lágszerte. „Miskolc valahogy
beskatulyázta magát a ne-
hézipar kategóriájába, és er-
re hajlamos az országos köz-
vélemény is – jelent meg a
sajtóban. Pedig Miskolc egy
évtizede országos képzõmû-
vészeti kiállítás színhelye. El-
sõ volt a grafikai biennálé
rendezésében is. Az irodalmi
élet és az 1962-ben indult
Napjaink országos érdeklõdés-
re tartott számot. 1963-ban
Miskolc a vidéki városok kö-
zül elsõként teremtette meg
az önálló, függetlenített szim-
fonikus zenekarát.” A sajtó
visszaidézte a 140 éves
színházi múltat, azt a nem-
zetközi elismerést, amelyet a
Diósgyõri Vasas Mûvész-

együttes hozott és jelentett a város-
nak. Az elsõ filmfesztivállal egyidõben
tartották a Lillafüredi Kórusfesztivált. A
város emlékkönyvében lapozgatva ol-
vassuk Bárdos Lajos zeneszerzõ bejegy-
zését: „Miskolc – a zene városa? Eh-
hez a munkához kívánok sok sikert.”

RÁNK FIGYELT 
AZ ORSZÁG

1964 – sikerélménye volt a város-
nak, a résztvevõknek. A zárás után fel-
vetõdött, hogyan lehetne más, mûvé-
szeti jellegû programokat is szervezni
a filmfesztivál idejére. Kiállítások, film-
alkotók és nézõk találkozója, fiatal írók
találkozója Lillafüreden, a fesztivál kör-
nyékén pavilonok, filmmûvészeti könyv-
vásár, a városról szóló emléktárgyak,
népmûvészeti dísztárgyak értékesítése
– sorjáztak az ötletek. S ami ekkor el-
kezdõdött, hosszú éveken át biztosítot-
ta az országos odafigyelést Miskolc szá-
mára. A fesztivál igazgatója György Ist-
ván volt (mindvégig), aki akkor a na-
pi 750–800 érdeklõdõ elõtt nem min-
den elõregondolás és éleslátás nélkül
fogalmazta meg: „Ez fontos történés
volt az egyetemes magyar mûvelõdé-
si életben!”

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 A Kilátó (hétfõ, csütörtök), a
Mérleg és a Nézd! címû magazinok
ismétlése. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Gazdi
– az állatbarátok magazinja. Benne: a
vadászgörény tartása. 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Zsoltár – vallási mûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Vagány nõk klubja. Kanadai film
(h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 Aggtelek – dokumentumfilm.
15.30 A TV Mozaik magazinok ismét-
lése. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Krónika – heti hírösszefoglaló. 18.30
Pódium – színházi magazin. Benne: Csaj-
kovszkij szimfóniáinak története. 19.00
Sport Extra. Benne: az FTC–DVTK NB
I-es labdarúgó-mérkõzés közvetítése fel-
vételrõl. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A
távoli jótevõ. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 TV Mozaik – kisfilmek kis ha-
zánkból. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Majd elválik. Amerikai
film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Sportpercek. Ben-
ne: Dudás Gyula, megyénk egyetlen
olimpikonja Athénba utazik, Mészáros
László az erõemelõ világbajnokságra
készül, elkezdõdött a felkészülés a DKSK-
nál. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 TV Mo-
zaik – kis filmek, kis hazánkból. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Az idõ fogságában.
Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 SuliTV. Benne: is-
kolakezdés 2004. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Mérleg – gazdasági magazin.
Benne: beszélgetés az ITDH szakem-
bereivel. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Svindli a javából.
Amerikai–angol–francia film (h). 23.00
Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin (élõ). 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 ÉletMódi – Egészségügyi
magazin. Benne: Életmód nap a Diós-
gyõri Várfürdõben, hús helyett tön-
kölybúza fehérje, a magzati stressz ha-
tásai. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Örömkoncert (h). 23.00
Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló – kultu-
rális magazin. 19.00 Kommentár nél-
kül – összefoglaló a miskolci ünnep-
ségekrõl. 19.30 Bartók+Csajkovszkij
Nemzetközi Operafesztivál – operafilm.
21.00 A szépség és a szörnyeteg. Ame-
rikai–angol film (h). 23.00 Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. augusztus 14–2004. augusztus 20.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci utcákat? Hamaro-
san kiderül! Az augusztus 7-i számunkban öt héten ke-
resztül tartó keresztrejtvénypályázatot indítottunk, s az öt
keresztrejtvényben öt miskolci utca nevét rejtettük el. Az
öt utcanevet egy levelezõlapon, legkésõbb szeptember 10-
ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525

Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést bekül-
dõk között a Miskolctapolca nevezetességeit bemutató, a
Klaviatura Bt. kiadásában megjelent kiadványt sorsoljuk ki.
Az elôzô rejtvénypályázatunk öt szerencsés nyertese:

Bedô Emilia, Juhász Sándorné, Jármai Gyula, Vízi Jánosné
és Tatár Imre. A nyerteseket postán értesítjük. 

„MISKOLC FESZTIVÁLVÁROS LETT, MÛVELÕDÉSI ÉLETE ORSZÁGOS RANGOT

NYERT”. EZ A MEGFOGALMAZÁS AZ I. MAGYAR RÖVIDFILM ÉS TELEVÍZIÓS

RÖVIDFILM FESZTIVÁLHÉT (JÚNIUS 15–18.) UTÁN HANGZOTT EL, ÍGY JELENT

MEG AZ ORSZÁGOS SAJTÓBAN ÉS A HELYI LAPOKBAN EGYARÁNT. A KÖZEL-
MÚLTBAN ÁTADOTT SZAKSZERVEZETI SZÉKHÁZ ADOTT REPREZENTATÍV HE-
LYET A RENDEZVÉNYNEK, AHOL HAT KATEGÓRIÁBAN – AZ ELÕZSÛRIZÉSEK

UTÁN – 84 FILMET LÁTHATTAK A NÉZÕK, VAGY A TV KÉPERNYÕJÉN AZ ÉR-
DEKLÕDÕK ORSZÁGSZERTE. 

Fesztiválplakát 1965-bõl.

ÉÉvvttiizzeeddrrõõll  éévvttiizzeeddrree::  aa  XXXX..  sszzáázzaadd  éévvffoorrdduullóóss  ttöörrttéénnéésseeii  ((77..))  

1964 – MISKOLC FESZTIVÁLVÁROS LETT

I. évfolyam 23. számSZABADIDÔ
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HA MAJD 
KICSI LESZEL
Minden felnõtt jól tudja, hogy a gó-

lya hozza a kisbabát. A telefonoszlopo-
kon és kéményeken lévõ fészekbõl han-
gosan kelepelve adják hírül a kisbaba
érkezését. Ne érje váratlanul a kisma-
mát.
– Pfuj gólya néni, kígyós, békás csõ-

rödben nekünk ne hozzál kisbabát! –
mondja Szabi, pedig hát nagyon szeret-
ne kistesót, lenne kinek parancsolgatni. 
– És mi van, ha véletlenségbõl egy

békucit csomagol a pólyába?
A gólyamese tudományosan megala-

pozott elmélet a felnõttek számára, csu-
pán néhány gyereknek üt szöget a fe-
jébe, hogy kisbabák télen is születnek,
amikor a gólyák melegebb éghajlat alatt
kígyóznak, békáznak. Egy kisbaba ked-
véért bolondok lennének több ezer ki-
lométert repülni. Különben is fekete kis-
babákra vannak ráállva. Ilyenkor jön a
káposztás mese, meg a méhecskés me-
se, de ne foglalkozzunk evvel, hagyjuk
meg ebbéli hitükben õseinket, mi tájé-
kozott kisgyermekek vagyunk, nekünk
pamperseseknek senki ne mondja, mer-
re folyik a Szinva-híd.

– Anya, miért van a néninek olyan
nagy pocakja, mintha lenyelt volna egy
dinnyét? – kérdezi Lilla. 
– Tudod picim, ott van a kisbaba a

néni hasában. Te is ott voltál az enyém-
ben annak idején, mielõtt megszülettél.
– A gólyával együtt? És hogy jöttem

ki onnét? – ez már eléggé fogas kér-
dés, az ilyen hallatán el szokott pirulni
egy anyuka és igyekszik más irányba
terelni a beszélgetést, mondjuk a jég-
krém irányába.
Forró a nyár, hideg a jégkrém, a le-

vegõben maradt kérdésre pedig az élet
úgyis megadja a választ.
– Anya ennek a bácsinak a hasában

is kisbaba van? – kérdezi Lilla a buszon
jó hangosan.
Anya pironkodva mondja: – Dehogy-

is! A bácsik nem szoktak szülni, ennek
a bácsinak a pocakjában biztosan sok
sör van.
Lilla egy pillanatra eltûnõdik, belefúr-

ja fejét anya ölébe. – Anya ne félj, ha
te kicsi leszel, én majd vigyázok rád!
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